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(Inspectah 

Deck&7L&Esoteric)

First Weapon Drawn: A Narrated 

Adventure

The first weapon drawn in a conflict is language, but the first weapon drawn for 

Czarface is the music.Wu-Tang Clan's Inspectah Deck & Esoteric carved a niche for 

Czarface with venomous vocals, but themusical production is their super power.

999
LIVE & LOUD (LIM. 180 GR. YELLOW 

VINYL)

999 kicked off in 1977 with I’m Alive and Nasty, Nasty, two notoriously riotous singles 

that would establish them alongside a handful of others in the shadow of the Pistols, 

Clash and The Damned. Nick Cash and Guy Days had unknowingly already made it into 

the history books, but there was much more to come in Homicide, Me and My Desire, 

Emergency and Biggest Prize In Sport. The live recordings within are assured reminders 

of a vitally important British punk band in their early prime with explosive versions of 

tracks from their first three albums from 1978-1979. Singles such as Feelin’ Alright With 

The Crew and Hollywood clash perfectly with selected album tracks that collectively 

recall a halcyon period for British youth culture and its soundtrack.

ABAY Conversions Vol.1 

(Goldene 10" + CD) ABAY, die gemeinsame Band von Ex-Blackmail-Sänger Aydo Abay 

und Jonas Pfetzing (Juli)  schaffen es meisterhaft, ihren Trademark-Sound auch durch 

Coverversionen von The xx, Massive Attack, Thrice und sogar Abba und Scooter 

schimmern zu lassen.  

Afriquoi
Can I Know You / Starship (RSD 

Exclusive

Neue EP des fünfköpfigen Südlondoner Livekollektivs Afriqoui, das traditionelle Afro-

Rhythmen mit moderner Elektronik kombiniert. Musikalische Gäste sind der mehrfach 

prämierte Saxofonist Shabaka Hutchings, der Balafonist Moussa Dembele (Burkina 

Faso) und

Air le soleil est pres de moi 1 x 180g 12” Single Vinyl, splatter vinyl

Airbourne
It's All For Rock N' Roll / It's Never 

Too Loud For Me 
12"

Alice in Chains B-Sides

Diese ganz besondere 45er-Doppel-7''-Single versammelt vier geremasterte Tracks der 

Grunge-Heroen von Alice in Chains, die noch nie auf Vinyl erhältlich waren. “What the 

Hell Have I” und “A Little Bitter” wurden1993 auf dem Soundtrack zu Arnold 

Schwarzeneggers Last Action Hero veröffentlicht. Auf diesen Songs war erstmals der 

neue Bassist Mike Inez zu hören, der vorher fünf Jahre in Ozzy Osbournes Band gespielt 

hatte. Die Titel “Get Born Again” und “Died”, veröffentlicht 1999 auf dem Boxset Music 

Bank, waren die letzten Aufnahmen mit Layne Staley, dem Sänger der Ur-Besetzung.

ALIEN SEX FIEND
EDIT / OVERDOSE! (LIM. 180 GR. 

WHITE VINYL)

Created from the rotting corpse of Glam, Punk and Psychedelic rock, London’s Alien Sex 

Fiend emerged bleeding and screaming onto the British underground music scene in 

1982 to pulverise the prevailing scene’s sensibilities into submission. Demonic sounds 

and contorted hysterics combine invitingly in the flesh and ultimately establish them as 

the iconic industrial Goth band.

Featuring live recordings from their appearances in Glasgow, Birmingham and Liverpool 

during their 1986 tour with rare, promotional tracks spanning the years 1982 to 1988 on 

a bonus CD.

Interference proudly presents the rotting corpse that is Alien Sex Fiend. Professionally 

re-mastered original sound recordings with background liners and rare archival photos.

Allen Toussaint The Allen Toussaint Collection 2 x 140g 12" Black vinyl album for RSD 2017. Side 4 etched.

Alter Bridge The Last Hero 2LP Picture Disc

Altered Images Happy Birthday 180g Remastered + BONUS 7inch

ALVIN, DAVE & PHIL HARD TRAVELIN' 12" Vinyl Transparent Red

Anderson .Paak
Come Down feat T.I/Room In Here 

(Jazzy Jeff Remix)

Limitierte 12" Single Auflage auf 180 Gramm Vinyl, bestehend aus neuen Versionen von 

zwei Songs, die auf Anderson .Paaks GRAMMY nominierten Album Malibu veröffentlicht 

wurden, das Anfang 2016 erschien. 

Come Down ist eine erweiterte Version des Funk-Party Tracks, inklusive Feature von 

T.I.. 

Room in Here ist hier als Slo-Mo Jazz Remix von Jazzy Jeff zu hören.
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ANDERSON,BRETT
LIVE AT KOKO, 2011 (DARK GREEN 

VINYL)

Brett Anderson’s fourth solo album, “Black Rainbows”, was released in September 2011 

and in October he

undertook a six date tour: Leuven, Paris, Luxembourg, Manchester, London and 

Istanbul.

At Koko in Camden on 12th October, Brett and his band (Jim Dare on guitars and 

backing vocals, Didz

Hammond on bass and backing vocals, and Kriss Sonne on drums) played a rousing set 

that concentrated on

“Black Rainbows” and its predecessor “Slow Attack” from September 2009.

The best performances of the evening, seven songs from “Black Rainbows” and five 

from “Slow Attack”, have

been re-mastered by Didz Hammond especially for this exclusive Record Store Day 

release.

The album is pressed on dark green vinyl, and the inner sleeve features previously 

unpublished photos from

the rehearsal sessions.

Animal Collective Meeting Of The Waters ( RSD Exclusive von Animal Collective! 4 Track EP/Minialbum auf Domino!

ANIMALS, THE FIVE ANIMALS DONT STOP NO SHOW RSD - LIMITED EDITION 1000 COPIES. Black heavy vinyl. 

Anna Calvi Live At Meltdown 
Live Aufnahme der Anna Calvi Performance beim von David Byrne kuratierten 

Meltdown Festival 2015 im Southbank Centre London. Dies ist ein exklusiver, limitierter 

RSD Release!

Anni-Frid Lyngstad Frida 1LP Black - Gatefold 

Aqua Aquarium Ltd. Edt., 180g light blue opaque vinyl

Aqua Barbie Girl neonpink, 7"

ART OF NOISE MOMENTS IN LOVE
3mm picture sleeve  Key  track (together with Beat Box) from The Art Of Noise Limited 

edition of 2500 numbered copies on purple vinyl Moments In Love is the third single by 

English avant-garde synthpop group Art of Noise (also The Art of Noise).

ART OF NOISE MOMENTS IN LOVE
This special edition release for RECORD STORE DAY revisits moments in the history of 

The Art of Noise, with this special 10" shaped like a masked bunny eating a carrot!

Asobi Seksu Citrus
Originally released in 2006, hasn’t been available on vinyl for a long time. Asobi Seksu’s 

debut album, Citrus: eleven slices of guitar-swirling, sweet-and-sour, bilingual dream 

pop. Frontwoman Yukis voice is more assured then ever.

ATOMIC BOMB 

BAND
Plays the Music of William Onyeabor

We never knew when we put out an album of the music of William Onyeabor that 

William had never performed live, though we knew he had no current interest in doing 

it. So we thought we should put together a band to play his music. What an amazing 

time it’s been. It’s been such a great experience that we thought we should document 

the group playing William’s music live in a studio. This document is not in any way trying 

to compete with the amazing work that William Onyeabor did originally. This is a limited 

edition which we hope you enjoy.

AUCTION FOR THE 

PROMISE CLUB
SEE THROUGH

Limited edition of 500 clear in see through sleeve. Features an exclusive remix of See 

Though and B side is unreleased exclusive track.

AUGER, BRIAN WITH THE SOUL SISTERS EP LIMITED EDITION 1000 COPIES.

AXE GRINDER / WAR 

PLAGUE
MY PLAGUE QUEEN / DISEASE

LIMITED EDITION 500 COPIES.Split single with UKs Axegrinder with U.S metal punks War-

Plague. First outing by 80's crust metal lords Axegrinder in over ten years!  

BABYMETAL Metal Resistance Transparent Rot

BAND OF PAIN ABBEY RD

LIMITED EDITION 500 COPIES.First Band Of Pain full length LP for some years. Along 

with Band Of Pain mainstay Steve Pittis, there are also appearances from Nurse With 

Wound's Steven Stapleton and Andrew Liles. This rec-ord is pressed in audiophile 180gr 

black vinyl.

Banks & Steelz Wild Season 1 x 40g 7" Black vinyl 

Bastille Comfort Of Strangers / Warmth
A Record Store Day exclusive ‘Comfort Of Strangers’ is Bastille’s first unreleased music 

since the No. 1 album ‘Wild World’. The B Side features a live performance of ‘Warmth’ 

from Capitol Studios in Los Angeles. Housed in a limited edition mirror board case.

BATMOBILE BATMOMANIACS 
 7 inch single in discosleeve Alternative versions of studio recordings Limited edition of 

750 numbered copies on gold vinyl...we didn't get into psychobilly, but it got into us. - 

Jeroen Haamers, Batmobile lead singer and guitar.

BEVIS FROND, THE BEVIS THROUGH THE LOOKING GLASS
Clear vinyl, download card, 1000 only.  "Saloman has remained a niche concern 

amongst purist psych fiends these past 30 years" MOJO. 

BEVIS FROND, THE THE AUNTIE WINNIE ALBUM
Purple vinyl, download card, 1000 only.  Initially released in 1988, the companion piece 

to 'Bevis Through The Looking Glass' comprises of unreleased material from the 

Woronzow archives. 
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BEVIS FROND, THE TRIPTYCH
White vinyl, download card, 1000 only. 'Triptych' gets aspecial reissue for RSD alongside 

'Bevis Through The LookingGlass' and 'The Auntie Winnie Album' as part of the 

30thAnniversary. 

Big Star Complete Third Double LP with etched 4th side

BIG THIEF MYTHOLOGICAL BEAUTY Opaque yellow vinyl. 700 copies worldwide. Two new songs.

Biters Stone Cold Love/Callin' You Home 7" black, Ltd 1500, 2 new songs

BLACK BOMBERS RUSH / RAW  RAMP
RSD - LIMITED EDITION 500 COPIES.Proving to be one of the most popular new British 

bands and none of them are under 50 ! Their debut 5 star album received high critical 

acclaim and the vinyl edition is now sold out. 

Blackberry Smoke Pearls/The Rover 7" black, Ltd 1500, two rare tracks including a cover of Led Zeppelin’s The Rove

Blackstreet No Diggity Ltd. Edt. EP, 180g, schwarz

BLITZEN TRAPPER UNRELEASED RECORDINGS VOL. 1 
LIMITED EDITION (400 COPIES) ON BLACK VINYL 12"!"Waking Bullets At Breakneck 

Speed" is the first volume of Blitzen Trapper's ongoing "Unreleased Recordings" series. 

Blossoms
Unplugged At Festival No.6 (Live At 

Festival No.6, Wales / 2016)
10" Picturedisc

BLOWFLY FOREVER FLY
 OFFICIAL RSD2017 EXCLUSIVE* LIMITED TO 1000* One side is a playable etched record, 

the other side is Playable Dual parallel grooves* Picture disc art by Scoot Malone of 

Sacred Arts Co.* Remastered and vinyl etched by Dan Emery at Black Matter Mastering.

BOCHUM WELT April 
"April" is a broad 16 track exploration of ambient and downtempo that revisits and re-

edits a selection of old works as well as offering up brand new music - and sees the first 

release on vinyl of all tracks compiled here. Incl. Downloadcode.

BOLAN,MARC & 

T.REX

LIVE 1977 - 40 ANNIV. EDITON (GTF. 

GREEN 2VINYL)

A live Marc Bolan and T.Rex album was never released during Marc's lifetime. He 

claimed that he felt it unfair to expect

fans to buy the same material more than once, and a multitude of contractual problems 

also kept his hands tied. This has

often been due to the quality of the source tapes – a problem that has been largely 

unavoidable. For this first release on

vinyl the sound has been cleaned up as far as is possible without altering what was 

recorded.

The 1977 'Dandy In The Underworld' tour, which featured The Damned as the support, 

was Marc Bolan's most

successful since 1972, receiving widespread acclaim from previously hostile critics, and 

earning Bolan a whole new

credibility amongst the burgeoning punk audience. It is from this final tour that these 

recordings are taken.

On 18th March 1977, Marc Bolan and the latest incarnation of T.Rex brought their 

successful Spring tour to the Rainbow

Theatre in north London. As the band crashed out the opening bars to Jeepster, few in 

the packed auditorium could have

known that Bolan's wheel had come full circle. As a boy in the 1950s he had visited this 

same building – used then as a

cinema, the Finsbury Park Astoria – in the company of his older brother Harry Feld to 

see Jailhouse Rock.

Despite extensive research over many years, a tape of the final three songs from The 

Rainbow has remained elusive. In

order to present as complete a document of the final T.Rex tour as is possible, we have 

used recordings of the three

missing Rainbow songs from the last date of the “Dandy In The Underworld” tour, 

Portsmouth Locarno on 20th March

1977. Whilst the Locarno tape suffers several faults, the songs included here feature the 
BONNIE "PRINCE" 

BILLY & NATHAN 

SALS

UNTITLED ("BEARGRASS SONG" + 2 

EP)

Only 100 copies available via Cargo. limited edition of 2000 copies. A Record Store Day 

2017 exclusive release  First-ever recording of the Bonnie "Prince" Billy and Nathan 

Salsburg duo.

Boogie Times Tribe Dark Stranger/Real Hardcore 
Zum 25-jährigen Jubiläum veröffentlicht das legendäre D&B/Jungle-Label Suburban 

Base eine Serie von 5 Maxis aus den ersten 5 Jahren auf klarem Vinyl exklusiv zum RSD 

2017, die seit den 1990'ern nicht mehr auf Vinyl erhältlich waren.Clear Vinyl.

Bowie, David No Plan 180 gram, ltd clear blue Vinyl 

Boys Noize Mayday Remixes (12")

Boys Noize' Album "Mayday" offenbarte eine neue Musikalität des Berliner 

DJ/Produzenten und enthielt echte Songs statt rau-aggressive Club-Bretter. Die 

"Mayday Remixes" bringen uns nun wieder zum Ursprung des Geschehens, dem 

dunklen Dancefloor-Basement. 
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BOYSETSFIRE 20TH ANNIVERSARY LIVE IN BERLIN
Luxuriöse 6fach VINYL BOX!!! Die Box kommt in einem Deluxe Schuber, 6 LPs in drei 

verschiedenen Farben und Gatefold Covern plus Digitaler Download Code für alle drei 

Livealbum sowie 7 Akkustik Bonus Liedern enthalten.

BP Fallon & David 

Holmes

Henry McCullough (Andrew 

Weatherall Remi

Neue Andrew Weatherall-Remixe des exklusiven Kollabo-Tracks von BP Fallon und 

David Holmes aus dessen "Late Night Tales" Ausgabe (2016). Limitierte 12" auf weissem 

Vinyl mit gold-schwarzen Spritzern und reflektierendem Cover.

Breakwater Work It Out/The Best Of Breakwater 
Einzigartige Vinylkollektion mit den besten Produktionen der legendären 1970'er 

Soul/Funk-Band Breakwater aus Philadelphia auf dem Arista-Label.

Brian Gibson 

(Lightning Bolt)
Thumper

For Record Store Day 2017 Thrill Jockey presents a limited color vinyl pressing of the 

original soundtrack to the critically acclaimed rhythm violence game Thumper.  All 

music by Brian Gibson (Lightning Bolt).  

BRIAN JONESTOWN 

MASSACRE, THE
POL POT'S PLEASURE PENTHOUSE

LIMITED EDITION 3000 COPIES.180g blue vinyl. The first time available on vinyl, the only 

ever time this album has been officially released was on 500-only cassette format on 

Burger Records.

BROEDERLIEFDE JUNGLE / MI NO LOB 7" 
7 inch single in picture sleeve 2 Hit singles taken from album "Hard Work Pays Off 2" 

Limited and numbered pressing of 500 copies on clear & black vinyl for RSD 2017.

BROKEN DOG
FLIPS (SELECTED B-SIDES + RARITIES 

1996-2004)

180g LP, 500 copies. Broken Dog were Clive Painter and Martine Roberts, an ethereal, 

mysterious, experimental London outfit. 

BROOD, HERMAN & 

HIS WILD ROMANCE
ROCK 'N' ROLL JUNKIE 

 7 inch in discosleeve 40th Anniversary of Classic Debut single Limited edition of 750 

numbered copies on transparent red vinyl.

Brother Ali
The Undisputed Truth (10 Year 

Anniversary Edition) 

3xLP LTd 3000, hand-numbered clear translucent vinyl,8-page booklet, free digital 

download card, Bonus Songs

BROWN, JAMES TRY ME
THE VERY BEST OF JAMES BROWN

180 GRAM PURPLE VINYLS – ONE PRESSING – LIMITED & NUMBERED EDITION + CD

Bullet For My 

Valentine
Don't Need You Ltd. 10" Vinyl

Burnside, R.L. Long Distance Call: Europe, 1982
The unreleased 1982 acoustic recordings of RL Burnside's trip to Groningen 

Netherlands. Smoke colored vinyl, 180 gram, download card

BUTCHER BOY
BAD THINGS HAPPEN WHEN IT'S 

QUIET

 LIMITED EDITION 7" SINGLE LIMITED TO 500 COPIES!DELUXE GATEFOLD SLEEVE! 

DOWNLOAD CARD IN EVERY COPY!

BYRDS, THE DO YOU BELIEVE IN MAGIC?
LIMITED EDITION 1000 COPIES.The Byrds made a few live broadcast in 1965 and 1966 

for US TV shows such as Hullaballoo and Shindig and this is what they sounded like. 

C.BRÖTZMANN & 

T.RAUMSCHMIERE
C.Brötzmann & T.Raumschmiere

10" // color vinyl housed in PVC Sleeve // Caspar Brötzmann (Massaker) and 

T.Raumschmiere (Monstertruckdriver) - All three tracks are amazingly touching.

Cabbage Young, Dumb And Full Of…

"Young, Dumb And Full Of..." ist ein Vinylsampler aller bisherigen Songs von 

Manchesters bester, neuer Band: der Neo-Punk-Combo Cabbage. Anarchisch, 

idiosynkratisch, satirisch! Auf der Watch-Liste 2017 von NME und Guardian. 

Orangefarbenes Doppelvinyl.

CALDER, ALEX / 

HOMESHAKE
NANKHATAI / STUCK INSIDE

Only 30 copies available via Cargo. Limited Edition of 500 Copies Split 7" by Homeshake 

& Alex Calder All Proceeds go to the International Refugee Assistance ProjectMontreal.

Calypso Rose Calypso Rose Meets Mo Laudi 
After the successful Calypso Rose's "Far From Home" album, Because Music will release 

a two remixes EP for the Record Store Day, made by the South African Mo Laudi. 

Camouflage The Great Commandment / Pompeji "Camouflage"-colored Picture disk in clear bag

CASH, JOHNNY FIVE MINUTES TO LIVE 
STRICTLY LIMITED TO 550 PICTURE DISCS FOR RSD 2017!FIVE MINUTES TO LIVE had a 

comeback to the big screen in1966, this time re-titled as DOOR TO DOOR MANIAC.The 

title song of the soundtrack was recorded for Columbia butnever released until 1994..

Cash, Johnny The Johnny Cash Childrens Album

Mit The Johnny Cash Children’s Album lernte das Publikum die heitere Seite des “Man In 

Black” kennen. Das Album erschien 1975 und war voll mit beschwingten Songs wie 

“Nasty Dan”, das von Sesamstraße-Autor Jeff Moss komponiert  und von Johnny Cash in 

der Kindersendung erstmals präsentiert wurde. Dazu kamen Tracks wie “I Got a Boy 

(and His Name is John)”, der von Cashs einzigem Sohn John Carter Cash handelt, von 

dem auch die Liner Notes zur Neuauflage des Albums stammen oder “Old Shep”, das 

Elvis Presley 1956 eingespielt hatte. The Johnny Cash Children’s Album erscheint 

erstmals seit über 40 Jahren auf Vinyl und garantiert beste Country-Unterhaltung für die 

ganze Familie.

CAT PARTY CAT PARTY
A ONE TIME LIMITED PRESSING OF 440 COPIES FOR RSD 2017. FFO: HOSTAGE 

RECORDS, POST-PUNK, RIK L. RIK., JESUS AND MARY CHAIN, PIL, JOY DIVISION, KILLING 

JOKEREST IN POST.
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Catfish And The 

Bottlemen
The Balcony Ltd. LP, white

CAUDILL, JEFF RESET THE SUN
LIMITED RSD 2017 EDITION ON COLORED VINYL RANDOMLY MIXED BY LABEL: 150 

COPIES ON ORANGE/YELLOW "SUNBURST" VINYL  350 COPIES ON BLACK VINYL INCL. 

DIGITAL DOWNLOADFOR FANS OF: GAMEFACE, FRANK TURNER, LUCERO, RYAN ADAMS

CAVANAUGH, 

ARCHIE JAMES
BLACK AND WHITE RAVEN

 Cut directly from the original master tapes utilizing an entirely analog chain by Ryan K. 

Smith at Sterling sound* Limited to 700 LPs pressed on 180 gram virgin vinyl by QRP* 

High end audiophile reissue

CHAMELEONS, THE LIVE AT THE HACIENDA
Formed in the Manchester suburb of Middleton in 1981 The Chameleons were one of 

the more influential post-punk groups of the early to mid 80s. 

CHEAP TRICK EPIC ARCHIVE 1

If a group’s made up of two genuine rock star types, a Huntz Hall lookalike with a guitar 

fetish, and a guy who looks like an accountant, which one d’ya think would keep track of 

its recording archive? Don’t worry, it’s not a “trick” question—it is indeed the 

bespectacled Bun E. Carlos, the drummer for the original line-up of Cheap Trick, who 

has not only commented on every track (as faithfully transcribed by Ken Sharp) but 

provided much of the source material for this collection of rarities from the band’s early 

days, 18 tracks (all making their vinyl debut) that reconfirm that the singular blend of 

classic rock, power pop, and glam—and inspired visual style— wielded by this outfit of 

Rockford, Illinois places them among the first rank of American rock ‘n’ roll bands. First 

up are three 1975 demos (of “Come On, Come On,” “Southern Girls,” and “Taxman, Mr. 

Thief”) they cut at Ardent Studios in 1975 prior to signing a record deal, followed by 

early, 1976-1977 studio takes (produced by Jack Douglas) of “You’re All Talk” and “I 

Want You to Want Me,” an outtake, “Lookout,” from their debut record, and an 

alternate (and nasty) version of “I Dig Go-Go Girls.” On deck are an instrumental version 

of “Oh Boy” (the B-side to “I Want You to Want Me”) and live versions of “You’re All 

Talk” and “Goodnight” from a 1977 stand at the Whiskey, and a pair of alternate takes 

from the Heaven Tonight album, “Stiff Competition” and “Surrender.” Also inside are 

five rarities from the band’s famed Japanese tours, including the single version of “Ain’t 

That a Shame,” the promo-only release “Lookout,” and three tracks from the out-of-

print Budokan II album, “Stiff Competition,” “How Are You,” and “On Top of the World.” 

The “no strings” version of “Dream Police” rounds out the collection in fine style. 

Compiled by producer Tim Smith, remastered by Vic Anesini at Battery Studios in New 

York, and featuring unseen photos by Robert Alford inside and outside the gatefold 

jacket, this special Record Store Day exclusive double-LP comes in bright yellow vinyl 

limited to 2200 copies! But wait…we have one more “trick” up our sleeve. A photo 

signed by all four founding Cheap Trick members Bun E. Carlos, Rick Nielsen, Tom 

Petersson, and Robin Zander has been randomly inserted inside 100 out of the 2200 

copies manufactured…we at Real Gone Music wish all RSD customers the best of luck!

CHEF'S SPECIAL / THE 

OUTSIDERS
HOMELAND / SUMMER IS HERE 

 7 inch in discosleeve Double A-side Limited edition of 500 individually numbered copies 

on Transparent Green vinyl

CHELSEA
LIVE AT THE BIER KELLER (LIM. 180 

GR. GREEN VINYL)

Chelsea were an integral part of the punk fabric in London in 1976/77. With Tony James, 

John Towe and Billy idol leaving to form Generation X, charismatic skipper Gene 

October eventually put together the classic line-up that would produce punk anthems 

such as Right To Work, Urban Kids and Evacuate. Missing out on the major label backing 

of their more famous counterparts, Chelsea continued to bring an explosive live set to 

iconic venues such as Blackpool’s notorious Bier Keller where their undiminished, raw 

power was dished out with little regard for anyone standing in the way.

Interference proudly presents a prime chunk of British punk with the complete live 

performance from London’s original punk stalwarts Chelsea, live from the Bier Keller in 

Blackpool on 8th December 1983.

Professionally re-mastered original sound recording with expansive liners, interviews 

and rare archival photos.

CHILLS, THE ROCKET SCIENCE 1000 COPIES.Limited edition 7", DL card, 1000 only. 

Chilly Gonzales, 

Jarvis Cocker Room 29 (Deluxe Version)

180g deluxe pressing 

w/ lavish 32 page booklet

linen bound outersleeve

gold foiled font

printed inner sleeve

digital download voucher

Chimera Holy Grail 
RECORD STORE DAY RELEASE - Chimera 180 gram Vinyl reissue of the 1969 album 

remastered from original master tapes Features Pink Floyd's Nick Mason - part producer 

and drums on The Grail Rick Wright - keys on Lady with Bullets.
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CLEANERS FROM 

VENUS
BEST OF... only 50 copies available via Cargo. Limited Edition of 1000 Copies

Clueso, Kat Frankie Wenn du liebst ltd. Edition, signiert von Clueso

Cocteau Twins Four Calender Café Ltd. Edt., 2LP, 180g, lila 

Cocteau Twins Milk & Kisses Ltd. Edt., 2LP, 180g, weiss

Coheed and Cambria Good Apollo, I'm Burning Star IV

Ursprünglich im Jahr 2005 veröffentlicht, präsentierten die Prog-Rocker von Coheed and 

Cambria mit dieser Scheibe den vierten Teil der “Armory Wars”-Sci-Fi-Story, mit der sich 

auch die drei Vorgänger-alben beschäftigt hatten. Mit “Good Apollo, ...” gelang der 

Band dank des Mainstream-Rock-Hits “Welcome Home” der Durchbruch. Jetzt erscheint 

das Album in der geremasterten Fassung und erstmals auf Doppel-LP. Exklusives 

Zusatzfeature: Splatter-Vinyl!

COLLEEN The Golden Morning Breaks

Vinyl reissue of long out of print and sought after second album by Colleen. From 2005, 

The Golden Morning Breaks draws on a rich palette of live instrumentation, marking a 

significant leap from the sample-driven sound of Colleen’s debut album. gold vinyl incl. 

downloadcode.

COLLEEN Colleen Et Les Boîtes À Musique
First time on vinyl for this mini-album of music box recordings, originally released in 

2006. Brand new artwork by long time collaborator Iker Spozio. silver vinyl incl. 

downloadcode

COLLEEN Les Ondes Silencieuses

Colleen's final release for The Leaf Label, released a decade ago. Unavailable on vinyl 

for several years, Les Ondes Silencieuses utilises the rare stringed instrument the viola 

de gamba, acting as the hub to this highly personal, baroque-influenced album, which 

also features spinet, clarinet and classical guitar. clear vinyl incl. downloadcode

COMMANDER CODY
Claiming New Territories-Live At The 

Aladin

COMMANDER CODY alias George Frayne IV ließ sich viel Zeit, bevor er über den großen 

Teich flog und zum ersten Mal auf einer deutschen Konzertbühne stand. Ganze zehn 

Jahre war der ehemalige Kunststudent schon dick im Geschäft (anfangs noch als 

COMMANDER CODY & HIS LOST PLANET AIRMEN), als er am 27. März 1980 mit der 

COMMANDER CODY BAND die Bühne des Bremer Musiktempels "Aladin" betrat, um mit 

seinen Fans dieses Debüt zu zelebrieren.  

Mit ihrer eigenwilligen Mixtur aus Country, Rock’n’Roll, Western Swing und Rockabilly 

brachten George Frayne sein langjähriger Begleiter Bill Kirchen und der Rest der famos 

eingespielten Crew schnell den Saal zum Kochen. So entstand eine prickelnde Live-

Atmosphäre mit Partycharakter, die sich schnell auf den Hörer überträgt. Die Scheibe 

bringt einfach richtig Spaß und macht gute Laune.

Dank an die Jungs von Radio Bremen, die vor fast genau 37 Jahren die Weitsicht hatten, 

diesen historischen Moment in toller Tonqualität für die Nachwelt festzuhalten.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

• 180-Gramm Vinyl!

• exklusiv für den Record Store Day 2017 im April 2017

• strictly limited to 1.000 copies worldwide

• allererstes Live-Konzert des Commanders in Deutschland im legendären “Aladin” in 

Bremen 1980

• https://soundcloud.com/m-i-g-music-germany/sets/commander-cody-claiming-new-

territories-live-at-the-aladin-1980/s-pursF

Compro Oro Bombarda (10") 
Limitierte 10" EP des belgischen Latin-Jazz-Kollektivs Compro Oro aus Gent, das  

traditionelle lateinamerikanisch-kubanische Rhythmen zu darken Grooves, wild-

psychedelischen Gitarrenriffs und exotischen Vibrafon-Infusionen mischt.

Conjure One Conjure One 2LP colored,180g,Gatefold. First time on vinyl

COPE, JULIAN DRUNKEN SONGS
1000 only, 180g black vinyl. 40 minutes of Gnostic drunkenness now on this limited 

vinyl. Cheers!

CORAL,THE
Holy Mountain Picnic Massacre Blues 

EP

picture disc

Tracklisting: 

A 1. Holy Revelation (Andy Votel’s ‘Holy Mountain Picnic Massacre Blues’ De-Mix) 08:05 

A 2. After The Rain (Post WW3 Return Of The Super Turv Mix)       03:11 

B 1. Connector (Voyagers Vs The Coral Remix)         04:15

B 2. Unforgiven             03:13

COULIBALY,INNA 

BABA & TOURE,ALI 

FARKA TOURE

Sahel

Features guitar and backing vocals from the legendary Ali Farka Touré

• Limited Edition one-off pressing

• 10” vinyl

• Die-cut retro sleeve

• 4 page colour booklet

Tracklisting

A1. Allah Halam

A2. N’Dale Kolene

B1. Zaglia Zara

B2. Sahel

Count Five Psychotic Reaction Mono 
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COURTEENERS,THE The 17th Remixes

Tracklisting: 

A1. The 17th (Original Album Mix)  05:25   

Mixed by Cenzo Townsend and assisted by Joe McCann

A2. The 17th (Acoustic Version)   04.19 

Recorded for Louise Duffy on Today FM & Engineered by Gavin Blake

A3. The 17th (Radio Edit)   03:38 

Mixed by James Skelly and Rich Turvey

B1. The 17th (PSA Remix)   06:27  

Mixed by Joe Cross & Liam Fray. Additional programming Joe Cross. 

B2. The 17th (Alex Metric Remix)  06:36 

Mixed by Q at The Institute of Gizmology. Programming and remix By Alex Metric at the 

Batcave

CRAZY WORLD OF 

ARTHUR BROWN
x

ESOTERIC RECORDINGS are proud to announce for RSD 2017 the release of a 180 gram 

vinyl LP limited edition release of THE CRAZY WORLD OF ARTHUR BROWN.

Creation Rebel Starship Africa 
Erster Reissue des On-U-Sound-Klassikers von 1980. Der junge Adrian Sherwood aka 

Creation Rebel "bearbeitet" ein Tape mit älteren Reggae-Rhythmen durch Remixes, Re-

Recordings, Overdubs und Rückwärtsläufe. 

CREATION,THE POWER SURGE (PURPLE VINYL)

Alan McGee was such a big fan of The Creation that he named his record label after the 

band, and named his

own band after one of their songs – Biff Bang Pow.

The Creation was formed in 1966 from beat combo The Mark Four, and was quickly 

signed to a production

deal with Shel Talmy, The Who’s producer. The first release was the urgent “Making 

Time”, which featured

guitarist Eddie Phillips playing his guitar with a violin bow, two years before Jimmy Page 

started doing so. Whilst

very popular in Germany, UK success largely eluded the band, and after a number of 

non-charting singles and

line-up changes, the band broke up in 1968 without ever having released an album.

In 1995, following a reunion concert at Harlesden’s Mean Fiddler, Alan McGee and Joe 

Foster managed to

persuade the original line-up of Eddie Phillips, lead singer Kenny Pickett, bassist Bob 

Garner and drummer Jack

Jones to get into a studio and record a new album, for release on Creation Records! The 

results were issued in

1996, with a very limited release on vinyl. Sadly the reunion was cut short by Kenny 

Pickett’s death from a

heart attack in 1997.

This limited edition reissue is pressed on purple vinyl, and features the original inner 

sleeve.

CROW, ROSIE CAN'T FOLLOW
LIMITED EDITION 500 COPIES.Exclusive brand new track which will be featured in 

upcoming movie " Stoner Express  " featuring the last appearance of Howard Marks. 

CRUZ,NICOLA Puente Roto (Quantic Remix)

Following the release of Prender el Alma (2015) and Nicola Cruz’s quick rise to stardom, 

the young Ecuadorian called on a crop of producers for remix duty. Serendipitously, 

Quantic, one of Nicola’s inspirations, answered the call in his signature way with a bass-

heavy, jazzy and psychedelic display of genius that will move any dance-floor that 

thrives on Global beats.

limited edition 180g 12” vinyl - the b-side lovingly etched with original artwork.

TRACKLISTING:

A1. PUENTE ROTO

A2. PUNETE ROTO (QUANTIC REMIX)

CSC FUNK BAND ABOVE THE STARS
LIMITED EDITION (400 COPIES) BLACK VINYL 12".CSC Funk Band, a 10-piece supergroup 

featuring members of GWAR, The USA Is a Monster and Talibam!.

CURANDEROS 

(BARDO POND)
CURANDEROS Gold vinyl with DL. 1000 only worldwide. 

DALTON LA DONNA E IL BAMBINO / IL VUOTO
Limited edition is printed in 499 copies on colored vinyl for Record Store Day 2017* 

Includes a reproduction of a promotional flyer of a historic Dalton concert from 

Summer 1974.

DAMNATION A.D. PORNOGRAPHY 
Exclusive RSD 2017 Edition of 800 Copies on Clear Blue Vinyl Incl. Digital Download Card 

First new DAMNATION A.D. Release in 10 Years! Liner Notes by Ken OldenFOR FANS 

OF:AMERICAN NIGHTMARE | HOPE CONSPIRACY | THE CURE | INTEGRITY

DANDO, EVAN BABY IM BORED 
2LP plus 24 page book + DL Card. Mature and autobiographical, 'Baby I'm Bored' is a 

stellar record that stripped Dando of his grunge label. 

Danny Brown Ain't It Funny
Limitierte Picture Disc 10" des Detroiter Rappers Danny Brown nach seinem gefeierten 

Warp-Album "Atrocity Exhibition". Mit dem Albumtrack und Fanfavoriten "Ain't It 

Funny", plus Dannys Kollabo mit Clams Casino "Worth It" erstmals auf Vinyl. 
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Danny Worsnop Sanctuary/I Don't Want to Die 7" black, Ltd 1500, 2 previously unreleased tracks.

DARK, THE CHEMICAL WARFARE
"Chemical Warfare" is the debut album by Islington punks THE DARK, originally released 

in 1982. 

DARKEST HOUR DARKEST HOUR 7"

Darkthrone Arctic Thunder Picture Disc

Darlingside Birds Say 
Birds Say RSD. White with blue abstract swirls Vinyl. Mehrstimmiger Gesang, akustische 

Gitarren, Geigen, Banjos, ein wenig Pathos und gute Songs.

David Bowie Cracked Actor 3 x 180g 12" Black vinyl album 

David Bowie BowPromo Single sided 12” LP in box with 5 Bowie prints

David Bowie & 

Placebo
Without You I'm Nothing Ltd. Edt., 12“ picture disk

DE HARTMANN, 

THOMAS

THE MUSIC OF GURDJIEFF / DE 

HARTMANN

Limited to 1,000 copies* First ever vinyl reissue, includes 7 bonus pieces never before 

on vinyl.Audio restored and remastered from the original analog master tapes

Dead Naked Hippies 

/ Fling / Lamia / The 

Tiny Minds

4 on 12" / Volume 5 Split 12"  Includes download code

DEAD OR ALIVE
UNBREAKABLE - THE FRAGILE 

REMIXES (2LP)

To complement the career-encompassing Dead Or Alive box set ‘Sophisticated Boom 

Box MMXVI – The Vinyl LP Collection’, Demon

Records is pleased to present the debut of the vinyl LP format commercial release of 

‘Unbreakable – The Fragile Remixes’.

‘Unbreakable – The Fragile Remixes’ was released in 2001 and served as a companion 

album to ‘Fragile’, which was released

the previous year, containing a selection of remixes from ten of the tracks that 

appeared on ‘Fragile’. ‘Unbreakable...’ made its official UK debut in 2016 as part of 

‘Sophisticated Boom Box MMXVI’, having only ever been released in Japan but this is 

the first time the album has been made commercially available on vinyl. The 2LP set 

comes in heavyweight 180gm CLEAR VINYL, in a wide-spine Sleeve and picture inner 

bags.

Deee-Lite
Groove Is In The Heart / What Is 

Love? 
12" PINK single - 33 1/3 rpm

Def Leppard The Def Leppard E.P. Ltd. Edt., 12" EP, 180g, schwarz

DELEMARRE, CHARL CHARL
 10 inch EP of singer/songwriter Charl  Incl. single "Lichtelijk Verlicht" Special mastered 

vor vinyl Limited and numbered RSD 2017 Editon of 500 copies on yellow vinyl

Diana Ross Diana Ltd. Edt., 2LP, 180g, pink

Dirty Three UFKUKO/RSD Ed.
Dirty Three – UFKKUKO – Lila Vinyl!Die australische Band Dirty Three um Warren Ellis, 

Jim White und Mick Turner hat in den letzten Jahren einige Alben aus ihrem Backkatalog 

wiederveröffentlicht, nun folgt exklusiv zum RSD die Debüt-EP “UFKKUKO”.

DISCHARGE
HEAR NOTHING SEE NOTHING SAY 

NOTHING

140g picture vinyl."Hear Nothing, See Nothing, Say Nothing" is the second studio album 

by English hardcore punk Legends Discharge, originally released in 1982. 

DISCHARGE WHY? 140g picture disc vinyl.Limited to 1000 copies worldwide.

Districts, The Ordinary Day / Lover, Lover, Lover Hit-7" für RSD als Teaser fürs neue Album! 

DJ Hype Roll The Beats EP 
Zum 25-jährigen Jubiläum veröffentlicht das legendäre D&B/Jungle-Label Suburban 

Base eine Serie von 5 Maxis aus den ersten 5 Jahren auf klarem Vinyl exklusiv zum RSD 

2017, die seit den 1990'ern nicht mehr auf Vinyl erhältlich waren. Clear Vinyl.

Don Blackman Don Blackman 
Das legendäre, Debütalbum des Keyboard-Virtuosen Don Blackman aus 1982 erscheint 

erstmals auf 180g Heavyweight Vinyl. Ein Meilenstein der Soul, Jazz-Fusion, Funk und 

Rare Groove-Geschichte.

DOPE MAXI 
LIMITED EDITION 1000 COPIES.Two years ago Julian Cope formed Dope - the band you 

never even knew you needed. And this 35-minute long introductory LP is just the Way-

In you might feel obliged to purchase. 

DOYLE (THE MISFITS) ABOMINATOR Limited to 500. Picture disc from Doyle (Misfits).
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DR. ROBERT / 

ARNOLD, P.P.
Five In The Afternoon

Soul-Legende P.P. Arnold trifft auf DR. ROBERT (THE BLOW MONKEYS). Soul meets Pop.

Feat. Bassist MARCO NELSON (YOUNG DISCIPLES , PAUL WELLER ) und Drummer 

CRISPIN TAYLOR (GALLIANO). Exklusiver, erstmaliger Rerelease des Kultalbums „Five In 

The Afternoon” (2007) im streng limitierten, rotfarbigen Vinyl-Format (180-Gramm-

Pressung / bedruckte Innentasche / 500 Exemplare weltweit) inklusive Download-Code 

für den bislang unveröffentlichten Titel “Twenty Pence Rd“. P.P. ARNOLD startete ihre 

Karriere Anfang der 60er Jahre als Background-Sängerin für IKE & TINA TURNER 

(IKETTES), arbeitete danach - begleitet u.a. von THE SMALL FACES und THE NICE - höchst 

erfolgreich als Solokünstlerin und war später auf Alben von NICK DRAKE, BARRY & ANDY 

GIBB, STEEL PULSE, PETER GABRIEL, THE KLF oder ROGER WATERS zu hören. In den 

achtziger Jahren zählte die Soul-Pop-Formation THE BLOW MONKEYS um Sänger, 

Songschreiber und Multiinstrumentalist BRUCE ROBERT HOWARD aka DR. ROBERT zu 

den angesagtesten Vertretern der britischen Musikszene. Seit seinem Bandausstieg 

widmet sich der frühere Mastermind vornehmlich seiner Solokarriere und arbeitete 

zudem mit hochkarätigen Kollegen wie PAUL WELLER, BETH ORTON TERRY CALLIER und 

P.P. ARNOLD zusammen, mit der er 2007 das Album “Five In The Afernoon” einspielte. 

Begleitet wurden die Beiden dabei auf den Songs, die allesamt aus der 

kompositorischen Feder von DR. ROBERT stammen, von Bassist MARCO NELSON 

(YOUNG DISCIPLES , PAUL WELLER ) sowie Drummer CRISPIN TAYLOR (GALLIANO).

DUBKASM Brixton Rec

Rare Aufnahmen aus den neunziger Jahren von den britischen Dub- / Reggae-Pionieren 

DUBKASM feat. ABA SHANTI, TENA STELIN, LIDI XYLON und RAS ADDIS. „Brixton Rec” 

erscheint als exklusiver RSD-Rerelease im streng limitierten, grünfarbigen 8-Track-Vinyl-

Format (500 Exemplare weltweit) auf BRISTOL ARCHIVE.

Internationale Bekanntheit erlangte das britische Dub- / Reggae-Duo DUBKASM mit 

seinen Produktionen auf dem künstlereigenen Label SUFFERAH`S CHOICE, das die 

beiden Masterminds DIGISTEP und DJ STRYDER seit 2003 höchst erfolgreich betreiben.

Dass die aus Bristol stammenden Soundspezialisten bereits in den frühen neunziger 

Jahren zu den kreativsten Protagonisten der UK-Szene zählten, belegt die nun auf 

BRISTOL ARCHIVE erscheinende Compilation mit bislang unveröffentlichten Frühwerken 

des Duos, die seit ihrer Einspielung lediglich im Dubplate-Format existierten. Seinerzeit 

in den „Bristol-Rec“-Studios als exklusive Riddims für das Soundsystem von DJ und 

Szenegröße ABA SHANTI produziert zeigen diese Aufnahmen, wie zeitlos und visonär 

ihre soundtechnisch brillanten, hypnotisch groovenden Exkusionen zwischen (Roots-) 

Reggae und Dub bis heute geblieben sind. So gibt es neben vier Vocal-Tracks auf denen 

TENA STELIN („The Soul“, „Spiritual Warrior“), LIDI XYLON („The Order“) oder RAS ADDIS 

(„Jah Bible“) das Mikro übernehmen, zudem jeweils eine analoge Dub-Version.

Duke Spirit, The Serenade EP 180 gr.  Robot Pink  Vinyl im Gatefolded Cover mit Download-Code

Emeli Sandé Live At The Royal Albert Hall  Ltd. Edt., 2LP, 180g, weiß

Emerson,Lake&Palm

er
Brain Salad Surgery 7", Clear VInyl, Gatefold Die Cut Sleeve

Emmylou Harris
Queen Of The Silver Dollar - Studio 

Albums 1975
5 x 140g 12" Black vinyl album (with bonus 7") in rigid slipcase for RSD 2017.

ENSLAVED ROADBURN LIVE
Limited to 1000 copies. Includes A3 original Enslaved Roadburn Poster. 1st ever official 

Enslaved live album.

Enslaved Roadburn Live

“Roadburn Live” ist das erste offizielle Live-Album von Enslaved und eine gemeinsame 

Veröffentlichung von Roadburn Records und By Norse Music. Enslaved sind bekannt 

dafür, eine der besten Live Bands der heutigen Metal-Szene zu sein. Dieses Live-Album 

wurde bei ihrem Headliner-Auftritt beim weltbekannten Roadburn Festival 2015 

aufgenommen, im Rahmen eines Tagesprogramms, das Gitarrist Ivar Bjørnson 

zusammengestellt hat.
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EVANS, BILL ANOTHER TIME

‘Another Time: The Hilversum Concert’ is a rare, never-before-issued recording of the 

legendary Bill Evans trio featuring Eddie Gomez on bass and Jack DeJohnette on drums 

captured live at the NRU (Netherlands Radio Union) Studios in Hilversum on June 22, 

1968.

This is only the third known recording in existence of this particular trio, who only 

performed together as a trio for a 6-month period in 1968, and was originally recorded 

and broadcast on the radio program Jazz in Actie by Dutch producer Joop de Roo. For 

the audiophile, this is possibly the best sounding live recording of Bill Evans found to 

date, captured with the then state of the art equipment of the NRU, and kept in pristine 

condition over the years. On the heels of 2016's landmark Evans discovery, Some Other 

Time: The Lost Session from the Black Forest, which was recorded a mere two days 

prior to this Hilversum date in 1968, Resonance has struck gold again with yet another 

unearthed gem from the iconic pianist Bill Evans. This deluxe LP is being officially 

released in conjunction with the Bill Evans estate and the musicians, and features rare 

photos, essays by Dutch jazz journalist Bert Vuijsje, producer Zev Feldman, plus 

interviews with Eddie Gomez, Jack DeJohnette and more!

EYELIDS EYELIDS MEET GARY JARMAN
RSD - YELLOW VINYL - LIMITED EDITION 500 COPIES.Portland, OR's Eyelids (current and 

ex-members of Guided By Voices, The Decemberists, Malkmus/Jicks) collaborate with 

Gary Jarman of The Cribs to make two exclusive tracks! 

Faber Bratislava / In Paris Brennen Autos 'ltd. Edition; Wackelbild als Cover

FAITHFULL,MARIANN

E
RICH KID BLUES (SILVER VINYL)

Produced by Mike Leander, who had produced and arranged much of Faithfull’s Decca 

material,

“Rich Kid Blues” is an intriguing album of spare, largely acoustic readings of folk / rock 

songs, including

several Bob Dylan covers, as well as songs by Phil Ochs, George Harrison, Cat Stevens, 

Tim Hardin,

James Taylor and Sandy Denny.

Marianne Faithfull had this to say about the 1971 recordings: “The record itself is very 

strange and ghostly.

It’s the voice of somebody incredibly high, probably on the edge of death. They always 

sound like that. Johnny

Thunders sounds like that. Anybody who heard that record would have said, ‘Well that’s 

that. We’ll never hear

from her again’.”

Issued on vinyl for the first time since 1985, our Record Store Day 2017 edition is 

pressed on silver coloured

FALL, THE LIVE IN CLITHEROE 2013
RSD - 180g ORANGE VINYL - LIMITED EDITION 1000 COPIES.Limited orange 180g vinyl 

LP.  A sell out concert at Clitheroe Grand at the start of The Fall's 2013 tour including the 

now departed Elena Polou. 

Fältskog, Agneta Som jag är
Drittes Album der ehemaligen ABBA-Sängerin in schwedischer Sprache, erstmals 1970 

veröffentlicht.

Erscheint auf 180g schwarzem Vinyl.

FAME, GEORGIE R&B AT THE RICKY TICK 65
LIMITED EDITION 1000 COPIES.Black heavy vinyl. Back in 1965 in Windsor, the only 

place to be if you were a mod was The Ricky Tick, and on May Day 1965, the Blue 

Flames were topping the bill. 

FAT FREDDY'S DROP Hope

This super limited 12” features a re-mastered version of Hope on the A side and a

re-interpretation of the original artwork engraved on the flip. 

TRACKLISTING :

A1. Hope

A2. **ETCHED ARTWORK**

FELDMAN, COREY GO 4 IT (FEAT. SNOOP DOGG)

LIMITED TO 1000: 500 blue-white swirl, 500 white-blue swirl* 7'' Vinyl Single* Fold-over 

jacketCorey Feldman, legendary icon of the 1980's (The Goonies, Stand By Me, The Lost 

Boys), gets 'Angelic 2 The Core' with the release of this limited edition 7-inch vinyl single 

from Detroit's Jett Plastic Recordings!

Fettes Brot Mitschnacker
GEBÄCK IN THE DAYS (1992 - 2000) - Das Brot der frühen Jahre! MITSCHNACKER (1992-

1994): Als Deutschrap laufen lernte - die erste Fettes Brot EP wieder auf Vinyl + 

Bonüsse! Orangefarbenes Vinyl im Gatefold. Remastered. 

Fettes Brot Aussen Top Hits, Innen Geschmack 

GEBÄCK IN THE DAYS (1992 - 2000) - Das Brot der frühen Jahre! AUSSEN TOP HITS, 

INNEN GESCHMACK (1996-1997): Original Album + Bonus-Tracks. Weiß-transparentes 

Vinyl im Gatefold. Remastered. Um Fotos und Essays erweitertes Artwork und mit MP3 

Downloadcode.

Flamin' Groovies and 

Dylan Gar
Shake Some Action  1 x 42g 7" colour  vinyl. SxS.

Fleetwood Mac Alternate Mirage 1 x 180g 12" Black Vinyl album
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Flowdan Disaster Piece 
Pressed to wax, exclusively for RSD ’17, ‘Disaster Piece’ is the heavy debut album from 

one of the founding members of UK grime crew Roll Deep, MC Flowdan. Limited to 500 

copies, this LP comes on a slick black & white split vinyl. A standout piece of wax. 

Folds, Ben
Live In Perth (with  West Australian 

Symphony Orchestra)

Live in Perth wurde 2005 an zwei Abenden in Australien mitgeschnitten, als Ben Folds 

die Lieblingsstücke aus seinem Piano-Pop-Oeuvre erstmals mit orchestraler Begleitung 

präsentierte. Der Gig mit dem West Australian Symphony Orchestra bildete den Auftakt 

zu einer ganzen Reihe von Konzerten, die Ben mit Unterstützung unterschiedlicher 

Orchester gab. Bislang war Live in Perth nur auf DVD erhältlich. Nun erscheint der 

Mitschnitt als Doppel-LP mit  zwei bisher unveröffentlichten Live-Tracks.

FOLEY, BLAZE Sittin' By The Road

Das Album „Sittin‘ By The Road“ vom außergewöhnlichen Folk-Musiker BLAZE FOLEY 

wird am Record Store Day im streng limitierten 180gr-Vinyl erscheinen. Es beinhaltet die 

frühesten bekannten Aufnahmen von BLAZE, welche dieser in den späten 70ern auf 

einem Tonbandgerät aufgenommen hat und zeigt sein authentisches Talent als 

Songwriter. Die limitierte RSD-Edition beinhaltet ebenfalls detaillierte Liner Notes vom 

Regisseur des BLAZE FOLEY- Dokumentarfilms, KEVIN TRIPLETT. FOLEY wurde in 

Arkansas geboren und weit vor seiner Zeit, unter weitgehend unbekannten Umständen 

erschossen. Als Obdachloser ist er durch die Straßen von Texas gereist und hat seine 

Musik in Nachtclubs und Bars gespielt. FOLEY, ein enger Freund von TOWNES VAN 

ZANDT, hat sich stets

für die Schwachen stark gemacht, welches ihn letztendlich sein Leben gekostet hat. 

Nach einem Leben voller Ablehnung und verpasster Gelegenheiten erhält seine Musik 

nun endlich die Anerkennung, welche sie verdient hat. 2008 wurde seine Biographie 

„Living In The Woods In A Tree“ veröffentlicht, gefolgt von KEVIN TRIPLETT’s 

Dokumentation „Duct Tape Messiah“. Das deutsche Independent Label ELITERECORDS 

wird nun endlich nach der schleppenden Bekanntgabe von FOLEYS unveröffentlichten 

Aufnahmen diese wunderschön gefertigte limitierte RSD-Edition herausgeben. Die 12 

Songs, mit Hits wie „Clay Pigeons“ und „If I Could Only Fly“ - später gecovert von WILLIE 

NELSON und MERLE HAGGARD - sind ein perfektes Beispiel für FOLEY’s Sound, welcher 

zwischen klassischem American Country und modernem Folk liegt, und seinen 

raffinierten politischen Texten, welche beide einen schlagkräftigen sowie emotionalen 

Ton besitzen. In der heutigen Zeit wird FOLEY nicht nur von führenden amerikanischen 

Folk-Musikern, wie NELSON, HAGGARD oder PRINE geschätzt, sondern auch von 

Independent-Musikern wie KINGS OF LEON-Sänger CALEB FOLLOWILL. Letzterer hat, in 

einem Interview mit den L.A. Times von 2010, behauptet, dass BLAZE FOLEY’s Songs 

momentan seine wichtigste musikalische Inspiration sei.

FOLLAKZOID FEAT. J. 

SPACEMAN
LONDON SESSIONS

only 200 copies available via Cargo  Limited to 2000 copies worldwide Record Store Day 

exclusive release Two songs from the Chilean psych band Föllakzoid's III recorded live to 

tape with J. Spaceman (Spacemen 3, Spiritualized).

FOR THE ORACLE ALL THE WAY ALIVE
10" WITH INSERT - LIMITED EDITION 500 COPIES.A: side brand new exclusive track. B : 

Side unreleased live version of material from the debut Kind Child album. Ltd 500 10" - 

full colour insert.

Frank N Dank & Jay 

Dee
The Jay Dee Tapes 

Frank nitt and dankery harv - or just frank n dank - knew J. Dilla before you. But don't 

feel bad, they knew dilla before anyone knew dilla. When dilla was still in detroit, before 

he was known as J Dilla. Before he'd even stepped foot in LA. 

Frank Zappa
Rollo (Rollo/Rollo Interior Area/Rollo 

Goes Out) / Portland Improvisation 
Ltd. Edt., 10“, transparent

FRANKLIN, ADAM Iron Horse/Thursday's Child 

ADAM FRANKLIN (SWERVEDRIVER) covert DAVID BOWIE und LEMMY KILMISTER / 

MOTÖRHEAD. Die streng limitierte Doppel-A-Seiten-Single (500 Exemplare weltweit) 

erscheint als transparent-blaufarbige Edition mit grünen Einsprengseln.

Mit seiner 1989 in Oxford gegründeten Band SWERVEDRIVER avancierte Sänger und 

Gitarrist ADAM FRANKLIN zu einer der angesagtesten Shoegaze / Alternative-Rock-

Formationen seiner britischen Heimat. So gelang der bis heute (mit einer 

Unterbrechung zwischen 1998 und 2008 ) aktiven Band bereits mit ihrem Albumdebüt 

“Raise” (1991) ein glänzender Chart-Entry, dem bis dato neben - zahlreichen 

Singleveröffentlichungen - noch vier weitere Alben nachfolgen sollten. Jetzt wartet der 

Band-Mastermind zum diesjährigen RSD mit einer Hommage an die beiden letztjährig 

kurz hintereinander verstorbenen Musiklegenden DAVID BOWIE und LEMMY KILMISTER 

auf. So findet sich hierauf neben dem MOTÖRHEAD-Klassiker “Iron Horse/Born To Lose” 

(von deren 77er Albumdebüt) zudem mit “Thursday‘s Child‘”(1999) ein relativ später 

BOWIE-Hit, die beide eine kongeniale Neuinterpretation von ADAM FRANKLIN erhalten.
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FREUD DA HOFA
Package: 10" with 12" x 12" print: fold out poster Limited to 300. Freud's latest release , 

Da Hofa"  is a cover version of a song, first published in 1971, by famous Austrian singer 

Wolfgang Ambros.  

Future Sound Of 

London
Archived Environmental Views 

Limitierte Triple-LP im nummeriertem Triple-Gatefold 180gr. mit meist 

unveröffentlichtem Material plus neuen Versionen aus den Future Sound Of London 

Release-Serien "From The Archives", "Environments" und ihrer Piano-Serie "Views".

FUZZTONES, THE IN HEAT
RSD - RED VINYL - LIMITED EDITION 500 COPIES. Remastered specifically for vinyl. 

Limited edition pressing of 500. Produced by the legendary Shel Talmy. 4 bonus tracks.

G.B.H.
LEATHER, BRISTLERS, STUDS AND 

ACNE 

1000 copies.DELUXE PICTURE DISC VINYL EDITION!!!Official picture disc version of the 

monumental 1981 release "Leather, Bristles, Studs and Acne" by legendary English 

punks, G.B.H.! 

Georg Danzer / Balis
Daham Bleibt Daham / Ljubo 

Doma,Kdor Ga 

SCHALLTER präsentiert zwei exklusive Split-Singles des großen österreichischen 

Liedermachers Georg Danzer zum Record Store Day 2017! Streng limitiert auf je 333 

Stück. Das Danzer-Original von "Daham Bleibt Daham" auf der A-Seite stammt aus dem 

Jahr 1995.

Georg Danzer / 

Brenk Sinatra
Geh In Oasch / Stich (Geh In Oasch)

SCHALLTER präsentiert zwei exklusive Split-Singles des großen österreichischen 

Liedermachers Georg Danzer zum Record Store Day 2017! Streng limitiert auf je 333 

Stück. 

GERALDINE FIBBERS, 

THE

LOST SOMEWHERE BETWEEN THE 

EARTH…

LIMITED EDITION (1000 COPIES) ON 2 X CLEAR VINYL.First time on vinyl reissue of The 

Geraldine Fibbers debut full length for Virgin. Featuring primary songwriter Carla 

Bozulich (Evangelista, Scarnella). 

Gerard Way Into the Cave We Wander 1 x 140g 12" picture disc single with comic book and poster from DC Comics

Glenn Jones & 

Matthew Azevedo
Waterworks 

Waterworks is released exclusively for Record Store Day 2017 in an edition of 1,000 

copies worldwide.  The LP includes an insert with an essay about the performance and 

free download card.

GOAT GOATFUZZ/GOATFIZZ
RSD -  SPLATTER VINYL - LIMITED EDITION 2000 COPIES.Unreleased edit of the track 

Goatfuzz and on the b-side is a brand new track, entitled Goatfizz which once again 

shows another side to the bands take on 'world music'. 

GOBLIN NOTTURNO Limited edition clear acid green vinyl for Record Store Day 2017. 

Gold Panda Kingdom EP erstmalig auf Vinyl, Clear Vinyl + MP3 Code, Gesamtauflage Welt 750 Units

GOLDEN EARRING BLOODY BUCCANEERS 
180 gram audiophile vinyl  includes insert. Featuring the hit singles "Going To The Run" 

& "Temporary Madness" Exclusive pressing of 1.000 numbered copies on Gold vinyl. 

GORDON, DEXTER WALK THE BLUES

12" 180 gram on clear colored vinyl. Record is first time release on Vinyl. 

During a two-day period (July 20-21, 1967) tenor-saxophonist Dexter Gordon and his 

quartet recorded multiple albums worth of material at one of Gordon's favorite venues, 

the legendary Jazzhus Montmartre in Copenhagen. The results are undoubtedly among 

his finest European recordings. This record, Walk The Blues, is pulled from the second 

night of recording, and finds Dexter in an expansive, relaxed mood in front of an 

appreciative audience. These brilliant recordings will now make their vinyl debut on this 

180gram audiophile- grade LP, pressed at Pallas in Germany. This limited edition clear 

vinyl pressing is available exclusively for Record Store Day 2017

GRAFFIN,GREG Cold As The Clay
For Record Store Day 2017, Bad Religion frontman Greg Graffin, will release his solo 

album “Cold As The Clay” (2006) for the first time ever on vinyl. This will be 180 grams 

gold vinyl, limited to 1000 units!

Grateful Dead P.N.E. Garden Auditorium, Vancouver 2 x 180g 12" Black vinyl

GRAVE AS RAPTURE COMES
Limitiert auf 300 Exemplare,  transparent rotes Vinyl. GRAVE sind die Mitbegründer des 

schwedischen Death Metals wie man ihn noch heute kennt und liebt. 

GUN CLUB, THE
LIVE AT MANILA CLUB, FLORENCE, 

NOVEMBER 26TH, 1983

Numbered limited edition LP in a casewrapped tip-on sleeve.Jeffrey Lee Pierce and The 

Gun Club toured Europe in the fall/winter of 1983 between their classic second and 

third albums, Miami and The Birth, The Death, The Ghost, released in 1982 and 1984 

respectively. 

Gurr Furry Dream 12" EP - eine Seite bespielt - orangefarbenes Vinyl mit gelben Punkten

Guy, Buddy
Sick With Love b/w She Got It 

Together
10"

Harper, Nick Riven
Released as a Limited Edition double 180g disc pressing with disc 1 on WHITE vinyl and 

disc 2 on BLACK for Record Store Day. 

Harry Jay-Steele Reach You (RSD Exclusive)

Limitierte 12" des britischen Musiker, Gitarristen und Produzenten Harry Jay-Steele mit 

einer eklektischen Modern-Pop-Version mit Einflüssen aus Soul, afrikanischen 

Rhythmen und klassischen Arrangements, produziert von John Dent (PJ Harvey, Massive 

Attack

HARRY SOUTH BIG 

BAND
SONGBOOK

LIMITED EDITION 1000 COPIES.Black heavy vinyl. Harry South may not be a household 

name in the UK, but among its jazz world of the 50s to the late 60s, it was held in very 

high esteem.
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HAWKLORDS LIVE 1978
140g, clear vinyl.One of the most confused episodes in the entire Hawkwind story 

concerns their brief metamorphosis into the Hawklords, a project conceived in 1978 

following the final split of anything resembling the original lineup. 

HAWKWIND
BEST OF THE UNITED ARTIST YEARS 

1971-1974

Best of United Artists Years: 1971-1974 compiles the some of the best recordings from 

space-rock pioneers Hawkwind's earliest and, arguably, most compelling material. The 

record also features some rare and alternate versions of songs from the band's studio 

albums of that era, like "Silver Machine (Live at Roundhouse 1971)". This limited edition 

pressing on swirl color vinyl is exclusively available for Record Store Day 2017. The 

album was pressed at Pallas Group in Germany on audiophile-grade vinyl. 

HAWKWIND KERB CRAWLER/HONKY DORKY
ATOMHENGE is proud to announce for RSD 2017 the release of a limited edition release 

of the classic 1976 single by HAWKWIND. New picture sleeve design exclusive to RSD 

2017.

HAYSEED DIXIE
FREE YOUR MIND AND YOUR GRASS 

WILL FOLLOW

Transparentes Vinyl, limitiert auf 1000 Stück!Das brandneue Studioalbum von HAYSEED 

DIXIE.

HEAD, JOWE CABINET OF CURIOS
Released for RSD 2017 Member of: Television Personalities, Swell Maps & personal 

projects Palookas, Househunters.

HEADS, THE RELAXING WITH... 
1000 INDIVIDUALLY NUMBERED LPs ON TRANSPARENT BLUE VINYL!  DOWNLOAD-CODE 

INCL. FULL 2CD COMPLEMENT

Hellsingland 

Underground
Understanding Gravity 

Limitierte 'Orange-Transparent' Version für den RSD2017!Hellsingland Underground mit 

ihrem bereits vierten Album "Understanding Gravity" via Wild Kingdom Records:Ein 

großartiges Album, das melodischen Southern Rock mit leicht folkloristischen 

Elementen mischt.

Hendrix, Jimi Live at George`s Club

Live At George’s Club 20 versammelt Amateur-Live-Mitschnitte von Jimi Hendrix‘ 

Performances, die der unsterbliche Gitarren-Held mit Curtis Knight im Dezember 1965 

und im Januar 1966 ablieferte.

Nur wenige Monate nach Entstehung dieser Aufnahmen wurde Jimi vom Animals-

Bassisten Chas Chandler im Greenwich Village entdeckt. Anhand der ungeschliffenen 

Blues- und Soul-Nummern lässt sich nacherleben, welcher Sound Chandler 

entgegenschlug, als er Hendrix im Café Wha? zum ersten Mal zu Gesicht bekam. Zwar 

handelt es sich bei den Songs, die auf Live At George’s Club 20 zu hören sind (Cover-

Versionen von Muddy Waters, Jimmy Reed, Ray Charles u.a.), um frühe Aufnahmen, 

aber die Fans werden den Gesang und das Gitarrenspiel ihres Idols sofort 

wiedererkennen. Die Tracks wurden in den USA nie offiziell veröffentlicht. Nun 

erscheinen die Original-Aufnahmen als Doppel-LP auf Dagger Records, dem offiziellen, 

von Jimi gegründeten Bootleg-Label. Sie wurden von Eddie Kramer restauriert, der dabei 

ganz auf Overdubs oder technische Spielereien verzichtete, die bei früheren, nicht 

genehmigten Veröffentlichungen der Titel zum Einsatz kamen.

Hifi Sean Ft. Excursions (RSD Exclusive)

Limitierte Remix-LP zum letztjährigen Debütalbum von Hifi Sean, DJ/Produzent und Ex-

Frontmann der schottischen Rave-Band The Soup Dragons. An den Reglern standen 

Severino (Horse Meat Disco), die Disco-Nerds Honey Soundsystem (san Francisco) und 

In Flagran

HOLLIES, THE SHAKE WITH THE HOLLIES
LIMITED EDITION 1000 COPIES.Black heavy vinyl. We have compiled together on this LP 

the very best broadcast recordings the Hollies made that have never previously been 

issued. 

HOOK, PETER & THE 

LIGHT
CLOSER - LIVE IN MANCHESTER VOL.1 white vinyl. limited to 2000 copies worldwide.

HOOK, PETER & THE 

LIGHT
CLOSER - LIVE IN MANCHESTER VOL.2 grey vinyl. limited to 2000 copies.

HOOK, PETER & THE 

LIGHT
MOVEMENT - LIVE IN DUBLIN VOL.1 blue vinyl. limited to 2000 copies worldwide.

HOOK, PETER & THE 

LIGHT
MOVEMENT - LIVE IN DUBLIN VOL.2 white vinyl. limited to 2000 copies worldwide.

HOOK, PETER & THE 

LIGHT

POWER CORRUPTION AND LIES - LIVE 

IN DUBLIN VOL.1
white vinyl, limited to 2000 copies worldwide.

HOOK, PETER & THE 

LIGHT

POWER CORRUPTION AND LIES - LIVE 

IN DUBLIN VOL.2
red vinyl. limited to 2000 copies worldwide.

HOOK, PETER & THE 

LIGHT

UNKNOWN PLEASURES - LIVE IN 

LEEDS VOL.1
Grey Vinyl. Limited to 2000 copies worldwide.

HOOK, PETER & THE 

LIGHT

UNKNOWN PLEASURES - LIVE IN 

LEEDS VOL.2
White vinyl, limited to 2000 copies worldwide.

HOOK, PETER & THE 

LIGHT

UNKNOWN PLEASURES - LIVE IN 

LEEDS VOL.3
Clear vinyl. Limited to 2000 copies worldwide.
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HOOVERPHONIC PRESENTS JACKIE CANE
 180 GRAM AUDIOPHILE VINYL  INCLUDES INSERT 15TH ANNIVERSARY EDITION 

FEATURING THE HIT SINGLES "SOMETIMES", "THE WORLD IS MINE" AND "ONE"  

EXCLUSIVE PRESSING OF 1.000 NUMBERED COPIES ON RED VINYL 

Hopeton Lewis / Vin 

Gordon & The 

Supersonics

There She Goes / Reggay Trombone 7", Ltd 1000

Hudson Mohawke DedSec - Watch Dogs 2 (OST)

Hudson Mohawke liefert den Soundtrack für den soeben erschienen 2. Teil der 

populären Computerspielserie "Watch Dogs". Obwohl eigens für das Spiel geschrieben, 

steht die Musik für sich selbst und wird alle Hudson Mohawke Fans begeistern. 2LP + 

MP3.

Iggy Pop
Post Pop Depression: Live At The 

Royal Albert Hall 
Triple Gatefold Deluxe + Booklet / TBA

Imperial State 

Electric
All Through The Night 

Limitierte 'white' Edition für den RSD2017!Nicke Andersson (The Hellacopters) und 

seine großartigen Imperial State Electric mit ihrem neuesten Streich! Mit "All Through 

The Night" ist den Schweden wieder einmal ganz Großes gelungen.

INTEGRITY
HUMANITY IS THE DEVIL (REMIX & 

REMASTER)

 Limited Hand Numbered RSD 2017 Edition OF 750 COPIES INCL. DIGITAL DOWNLOAD 

CARD INCL. NEW 36" x 24" POSTER COVER & LAYOUT New narrative track for "Humanity 

Is The Devil" performed by Dwid Hellion Remixed By Joel Grind (TOXIC HOLOCAUST, 

POISON IDEA).

IRON AND WINE ARCHIVES SERIES VOLUME NO. 3 
 only 50 copies available via Cargo.  2000 copies worldwide Record Store Day 2017 

Exclusive LIMITED EDITION BLUE VINYL Previously unreleased recordings from 2009 

between the release of The Shepherd's Dog and the release of KissEach Other Clean.

Jamiroquai Automaton 10"

JANSCH, BERT THE BLACK SWAN (SINGLE)
7" + DL. 2000 worldwide. Originally found on Jansch's final album of the same name, 

'The Black Swan' is backed with an early demo.

Jason Isbell and the 

400 Unit
Live From Welcome to 1979 

6-Track Vinyl EP, regular Black vinyl,  old school tip on sleeves. Tracks are the fan 

favourite covers from the live shows 

Joe Jackson
Fools in Love / Music To Watch Girls 

By
weißes Vinyl

JOHN MAYALL'S 

BLUESBREAKERS
BROADCAST 65 EP

RSD - LIMITED EDITION 1000 COPIES.In November 1965, Jack Bruce briefly stood in for 

John McVie on bass in John Mayall's Bluesbreakers, making a lasting impression on Eric 

Clapton. 

Johnson, Robert
The Centennnial Collcetion 

(completeRecordings)

In den Jahren 1936 und 1937 sorgte Robert Johnson mit nur zwei Aufnahmesessions 

dafür, dass sein Delta Blues den Lauf der Rockgeschichte des 20. Jahrhunderts 

entscheidend beeinflusste. The Complete Recordings: The Centennial Collection 

dokumentiert diese wegweisenden Sessions und präsentiert erstmals Robert Johnsons 

Gesamtwerk in einem Vinyl Package auf 3 LPs. Alle 42 bekannten Aufnahmen wurden 

für die Alben, die in einem Deluxe-Dreifach-Gatefold geliefert werden, liebevoll 

geremastert. Dazu kommen ausführliche Liner Notes und ein Poster, das die Original-

Etiketten von Johnsons 78 RPM Singles abbildet, die vor 80 Jahren bei Vocalion 

erschienen.

JONES, SHARON / 

HARRIS, COREY / 

MCG

BUBBLE GIRL
LIMITED EDITION (1000 COPIES) ON BLACK VINYL 12"!Getcha' bubblation creation on 

with the "Bubble Girl Original Motion Picture Soundtrack" featuring Sharon Jones, Corey 

Harris and creator Peter McGennis. 

JONES, TREVOR
THE DARK CRYSTAL: THE ORIGINAL 

SOUNDTRACK

* 35th Anniversary Vinyl Reissue* 1st time available on vinyl since the original films' 

release* Richard Amsel designed poster used as vinyl album cover for the 1st time* 

Pressed on 140 gram "Crystal Clear" vinyl* Upgraded 400gsm thick LP Jacket

JOSEPH, JERRY & 

LITTLE WOMEN
LIFE'S JUST BITCHIN'

LIMITED EDITION (500 COPIES) ON BLACK VINYL.Originally released in 1987 and out of 

print since 1989. This is the very first studio recording that Jerry Joseph ever made. This 

is a very desirable cult record in the jam band/reggae community. 

Kaleidoscope
Tangerine Dreams (Tangerine Vinyl) 

(RSD 

Die legendäre Psychrock-Band Kaleidoscope präsentiert unveröffentliche 

Alternativversionen zweier Tracks aus ihrem Psychedelic-Meisterwerk "Tangerine 

Dreams" (1967). Limitierte Auflage auf orangefarbenem Vinyl, handnummeriert von 

Sänger Peter Daltrey.

Katatonia Proscenium 10"

Kate Tempest
Let Them Speak Chaos / Let Them 

Beat Chaos 
Double Gatefold, black & white Vinyl

Kathryn Williams Little Black Numbers
Originally released in 2000 & hasn’t been available on vinyl for a long time Mercury 

nominated and critically acclaimed, ‘Little Black Numbers’ is the second album from 

singer songwriter Kathryn Williams, and the pivotal release that achieved her exposure.

Keane Tear Up This Town Picture Disc single
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KESEY, KEN THE ACID TEST
LIMITED EDITION (2000 COPIES) ON BLACK VINYL 12".Ken Kesey's Ultra Rare 1966 

studio recording of the Acid Test w/ The Grateful Dead. Legendary documentation of 

the 1965-66 Bay Area Acid Test scene from 14 hours of the actual trip.

KIRKHAM, 

STEPHANIE
EASY AS 1-2-3

PINK VINYL.Limited edition of 500. A Side never been on vinyl B side is unreleased track  

Produced and co-written by Phil Thornalley (Cure , Pixie Lott , Duffy, Bryan Adams,)  

Easy As 1-2-3 has been used in TV campaigns

Klaus Dinger & 

preJapandorf
2000!

Vorläufer des letzten Klaus Dinger-Albums "Japandorf", aufgenommen um die 

Jahrtausendwende mit diversen Musikern und Sängern als spontane Session für einen 

Remix des La Düsseldorf-Albumklassikers "VIVA".

Klaus Dinger & 

preJapandorf
2000!

Vorläufer des letzten Klaus Dinger-Albums "Japandorf", aufgenommen um die 

Jahrtausendwende mit diversen Musikern und Sängern als spontane Session für einen 

Remix des La Düsseldorf-Albumklassikers "VIVA".

KLAUS JOHANN 

GROBE / ODD 

COUPLE

ODD JOHANN + KLAUS COUPLE

Klaus Johann Grobe. Odd Couple. Zwei Bands die unterschiedlicher nicht sein könnten. 

Vereint auf einer spektakulären Cover-Split-EP. Odd Couple spielen Klaus Johann Grobe. 

Und umgekehrt. Pure Ekstase! Spezielles Schallplattenladentag-Release. 180g, weißes 

Vinyl, 500 Exemplare!

Koen De Bruyne Piano Improvisations
Remastered from Original Tapes! Unveröffentlichtes Material aus den Archiven des 

belgischen Jazz-Funk-Musikers Koen De Bruyne, bekannt für seinen virtuosen, 

psychedelischen, manchmal experimentellen Sound. 

KOOBAS, THE LIVE IN GERMANY
LIMITED EDITION 1000 COPIES. Brian Epstein signed the Koobas to a NEMS contract in 

1964 and managed to get them a role in the film Ferry Across The Mersey, which 

unfortunately for them ended up on the cutting floor. 

KREBS, PETE WESTERN ELECTRIC 
LIMITED EDITION (500 COPIES) ON BLACK VINYL.This record has never before been on 

vinyl. Released in 1997 and one of the few records that Elliott Smith produced! Elliott 

Smith plays on two of the tracks.

Krome & Time This Sound Is For The Underground
Zum 25-jährigen Jubiläum veröffentlicht das legendäre D&B/Jungle-Label Suburban 

Base eine Serie von 5 Maxis aus den ersten 5 Jahren auf klarem Vinyl exklusiv zum RSD 

2017, die seit den 1990'ern nicht mehr auf Vinyl erhältlich waren. Clear Vinyl.

KUT, THE THE KUT EP
RSD - PICTURE DISC - LIMITED EDITION 500 COPIES.Limited to 500 copies on picture 

disc. Four tracks from the band's two previous, sold out EPs, 'Rock Paper Scissors' and 

'Wake Up'. 

KYLESA
LIVE AT MAIDA VALE STUDIOS (A BBC 

RECORDING, 10")
10"

La Düsseldorf The Singles 1 x 110g 10" Black vinyl

Laura Marling Live From York Minster Ltd. Edt., 2LP, 180g, transparent

LEE, CHRISTOPHER METAL KNIGHT RSD - 10" PICTURE DISC - LIMITED EDITION 500 COPIES.Limited to 500 / Picture disc. 

Leroy 

Smart/Dillinger/Ken 

Boothe/Delroy 

White Man At Hammersmith Palais 

EP 

Limited edition collectors piece commemorating the 40th anniversary of the 

Hammersmith Palais show that inspired The Clash's song "(White Man) In Hammersmith 

Palais". 

Lonely The Brave Diamond Days Diamond Days (Ltd. 'Mint' 12'' EP)

LOOP WOLF FLOW 

 RSD 2017 DOUBLE VINYL EDITION! LIMITED TO 1.300 COPIES ON BLACK VINYL! 

ANOTHER STRICTLY LIMITED EDITION OF 350 COPIES ON TRANSPARENT BLUE MIXED 

INTO BLACK VINYL WILL BE DELIVERED RANDOMLY MIXED BETWEEN THE BLACK VINYL 

EDITION! 

Lou Reed Perfect Night: Live In London 2 x 180g 12" Black vinyl album

LOVO, ALFONSO 

NOEL

TERREMOTO RICHTER 6:25 - 

MANAGUA 

 Exclusive Limited Edition of 500 LPs on 180g Vinyl for RSD 2017! First reissue of this 

obscure gem from 1973.

LXNNY KRXVXTZ Brxxth (Jxzzxnxvx Rxmxx)
In 2006 the German producer collective Jxzzxnxvx were asked to remix the US superstar 

Lxnny Krxvxtz. It was never released officially. Now we have a repress on 10inch 

including the instrumental remix on the B side. 

LYDIA E GLI HELLUA 

XENIUM
GUAI A VOI! / INVOCAZIONE

* Limited edition solid red vinyl* Special edition of 500 copies for Record Store Day 

2017. 

MAD PARADE GANGSTERS
Limited pressing of 500 copies available on red or gold vinyl. If there was ever a hall of 

fame for unsung punk rock heroes, Mad Parade would be the first inductee.

MADNESS DRIP FED FRED / JOHNNY THE HORSE 
Limited to 1000 copies worldwide.Madness return with another RECORD STORE DAY 

RELEASE! -this time it's a 7" AA black vinyl with double-sided A3 poster.

Madonna Dance Mix 1 x 12" Black vinyl 4 track EP.
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MADRIGAL Madrigal 

Legendäres Release einer fast vergessenen Band, welches in Insiderkreisen 

Höchstpreise erzielt. „Madrigal“ ist endlich wieder erhältlich via SUBLIMINAL SOUNDS.

Das schwedische Label SUBLIMINAL SOUNDS ist ein Garant, wenn es um großartige 

aktuelle Psychedelic Bands (z.B. DUNGEN) geht, immer wieder präsentiert das Label 

aber auch alte, lange vergriffene Alben als Neuauflagen. So auch hier: MADRIGAL waren 

eine Legende im New Yorker Underground der frühen 70er Jahre. Das Duo nahm dieses 

Album wahrscheinlich in einer Art Heizungsraum in besten DIY-Manier auf. Ausgestattet 

mit nur

einer Drummachine, einer E-Gitarre, einem Bass und verschiedenen Oszillatoren,

erschaffen die zwei Künstler hier eine dichte, fast bedrohlich wirkende Atmosphäre.

Die insgesamt acht Songs bewegen sich zwischen dröhnenden Psychedelica und 

düsterem Folk-Rock. MADRIGAL galten damals als Pioniere, und es werden immer 

wieder Parallelen

zu SUICIDE (mit ALAN VEGA), den PATRON SAINTS oder auch in Ansätzen zu THE VELVET 

UNDERGROUND gezogen. Originale dieses Releases werden in Liebhaberkreisen in 

hohen vierstelligen Beträgen gehandelt. Diese Version enthält eine 12-seitige 

Bookletbeigabe mit vielen unveröffentlichten Bildern sowie einem tollen Interview mit 

der Band.

Madsen Goodbye Logik 180g, 12" weiß, DL-Card

MAGAZINE OLD WORLD CHARM
Limited to 1000 / Download card . Following on from last year's 'Once @ The Academy' 

RSD 12" vinyl release, Magazine issue a sister release for RSD 2017. 

Manic Street 

Preachers

Your Love Alone Is Not Enough (feat. 

Nina Persson)  
numbered 12"

Marillion F*** Everyone And Run (F E A R) Goldenes Vinyl

Matata Air Fiesta

Limitiert auf 500 Stück. Exklusive Wiederveröffentlichung der 70er Jahre Afro-Funk-

Formation Matata. Passend zum diesjährigen Record Store Day erscheint jetzt eine 

Limited-Vinyl-Edition des Debütalbums "Air Fiesta", welches ursprünglich 1972 

veröffentlicht wurde. 

Max Berlin Elle Et Moi 
Der belgische Kultstore Music Mania präsentiert den Re-Release des New-Beat-

Klassikers "Elle Et Moi" (1987) von Max Berlin, einem sexy Song mit Serge 

Gainsbourg/Jane Birkin-artigen Liebesbekundungen auf Französisch.White vinyl.

MAXOPHONE L'ISOLA * Limited edition solid silver vinyl for Record Store Day 2017

MAYHEM DE MYSTERIIS DOM SATHANAS
"De Mysteriis Dom Sathanas" is the first full-length studio album by the Norwegian 

black metal band Mayhem. Picture disc.

MAYHEM DEATHCRUSH 
140g picture disc, limited to 1000 copies.Deathcrush is an EP by the Norwegian black 

metal band Mayhem. It was originally released on 16 August 1987.

MC5
I CAN ONLY GIVE YOU EVERYTHING / 

ONE OF THE GUYS

Coming out of the Detroit suburb of Lincoln Park, the MC5 are arguably the most 

influential garage and proto-punk band of all-time. 

MEEK,JOE I Hear A New World
white vinyl // #4 in Uncut's "Wierdest Albums Of All Time" - March 2017 issue // A 

classic of incredibly strange music, electronica, pre Beatles Britpop

METAVARI
METROPOLIS (AN ORIGINAL RE-

SCORE BY METAVARI)

An Original Re-Score for Fritz Lang's 1927 cinematic classic. Deluxe Double LP set with 

GOLD FOILED JACKET & DL CARD.

MEW FRENGERS 
 180 gram audiophile vinyl  includes 4 page booklet printed innersleeve Featuring the 

singles "156", "Am I Wry? No" & "Comforting Sounds" Exclusive pressing of 1500 

numbered copies on transparent vinyl
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MEYVANT, JUNIUS Floating Harmonies

Exklusive RSD-Deluxe-Edition des großartigen Albumdebüts des isländischen 

Shootingstars JUNIUS MEYVANT mit einem fulminanten Mix aus Pop, Soul und Folk. 

„Floating Harmonies“ streng limitierte, goldfarbene Doppel-Vinyl-Edition inklusive zwei 

bislang unveröffentlichter Bonustracks (500 Exemplare weltweit) auf RECORD RECORDS.

Bereits mit seiner großartigen im Sommer 2014 erschienenen Single „Color Decay“ 

gelang es dem aus dem isländischen Reykjavík stammenden Singer / Songwriter JUNIUS 

MEYVANT (aka UNNAR GISLI SIGURMUNDSSON), sich aus dem Stand an die Spitze der 

heimatlichen Charts zu katapultieren. Damit nicht genug, erhielt der charismatische 

Musiker, der 2015 (s)eine gleichnamige EP nachfolgen ließ, bei den Iceland Music 

Awards (I.M.A.) eine Auszeichnung als bester Newcomer (und Sänger) sowie für den 

besten Song. Seitdem tourte der vielbeschäftigte Künstler fast ununterbrochen (und 

höchst erfolgreich) durch ganz Europa und arbeitete an seinem neuen Songmaterial. 

Mit seinem jetzt exklusiv für den RSD 2017 neuaufgelegten Albumdebüt gelang

dem charismatischen Musiker nichts weniger als der große künstlerische Wurf, der sich 

zudem

auf erfrischende Weise von den gängigen Produktionen seiner isländischen Heimat 

abhebt.

Hier regieren keine von Naturgewalten, Dunkelheit, Melancholie und geheimnisvollen 

Wesen inspirierten Klänge. Vielmehr schöpfte der begnadete Komponist und Sänger 

dabei seine Inspiration aus dem reichhaltigen Fundus der amerikanischen Popmusik der 

60er und 70er-Jahre.

So überzeugt er auf „Floating Harmonies“ mit interpretatorischer Leidenschaft, 

raffiniert ausgefeilten Streicher- und Bläser Arrangements sowie einem untrügliches 

Gespür für samtig anschmiegsame Harmonien zwischen Indie, Pop, Folk und Soul.

Midlake Bamnan & Slivercork Midlake – Bamnan and Slivercork – Gelbes Vinyl!

Mike Taylor
Feel Good EP (Picture Disc) (RSD 

Exclusi

Mike Taylor aus Philadelphia hat schon vielen Dance/EDM-Tracks von Künstlern wie 

Vice, Afrojack, Headhunterz und Panic City seine Stimme geliehen und veröffentlicht 

nun seine eigene 4-Track-EP "Feel Good" auf Rostrum Records, die als limitierte Picture 

Di

MILLENCOLIN For Monkeys+Bonus Track
For Record Store Day 2017, Millencolin will be releasing their classic album “For 

Monkeys” on 180 grams vinyl with a bonus track. This to celebrate the 20th anniversary 

of this album. Includes album poster.

Mind Gamers Power Of Power 
Erste 7" der neuen elektronischen Supergroup Mind Gamers, bestehend aus Daniel 

Stricker (Midnight Juggernauts, Siberia Records), John Kirby (Blood Orange, Norah 

Jones, Cypress Hill) und Sebastien Tellier.

MONTGOMERY, WES
SMOKIN' IN SEATTLE: LIVE AT THE 

PENTHOUSE (1966)

‘Smokin' in Seattle: Live at the Penthouse (1966)’ presents previously unreleased live 

sets by jazz guitar icon Wes Montgomery with the irrepressibly swinging pianist Wynton 

Kelly and his trio captured live at the Penthouse in Seattle, WA on April 14 and 21, 1966.

Recorded less than a year after Wes and Wynton’s classic 1965 live album Smokin’ at 

the Half Note, which guitarist Pet Metheny calls "the absolute greatest jazz guitar album 

ever made," Smokin' in Seattle finds the dynamic duo joined by the solid rhythm section 

of bassist Ron McClure (Charles Lloyd, Joe Henderson) and legendary drummer Jimmy 

Cobb. The limited edition deluxe LP include extensive liner note books featuring rare 

photos by Lee Tanner, Chuck Stewart, Tom Copi, Joe Alpert and others; essays by guitar 

icon Pat Metheny, Seattle Times writer Paul de Barros, producer Zev Feldman, original 

recording engineer and Seattle Radio DJ Jim Wilke; and an interviews with Ron McClure, 

Jimmy Cobb and NEA Jazz Master Kenny Barron.

MOODY, M & 

MARSDEN, 

THE NIGHT THE GUITARS CAME TO 

PLAY
Record Store Day exclusive edition limited to 500 copies - A collector's dream.

Moondog S/T

Er wurde als Louis Hardin geboren, aber in der Musikwelt verewigte er sich als 

Moondog. Seine avantgardistischen Kompositionen beeinflussten eine ganze 

Generation von Komponisten der Minimal Music wie Philip Glass oder Steve Reich. Jetzt 

wird Moondog, das Album des “blinden Wikingers von Manhattan”, das er 1969 unter 

der Ägide des Produzenten James William Guercio einspielte, auf weißem Vinyl neu 

veröffentlicht. Es ist die erste Pressung der LP seit über einem Jahrzehnt und featuret 

alle Titel des Originals. Inspiriert von klassischer Musik, entstanden hier 

atemberaubende symphonische Miniaturen (manche davon Charlie Parker und Benny 

Goodman gewidmet), die man gehört haben muss, um an ihre Existenz zu glauben.

MORBY, KEVIN
BEAUTIFUL STRANGERS / NO PLACE 

TO FALL
 only 50 copies available via Cargo! 
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MORE, BENY
EL BARBARO DEL RITMO (MEXICO & 

CUBA RECORDINGS)

 Special edition for Record Store Day 2017! 140g Black Double Vinyl 350g Cardboard, 

Reverse Side Print. Mexico & Cuba Recordings 1947-196.2 Some tracks have been 

remastered and restored and some are presented on vinyl after many years! 

MORRICONE, ENNIO THE LEGEND OF 1900 (O.S.T.) 
 German Title: "Die Legende vom Ozeanpianisten". 180 gram audiophile vinyl includes 

insert PVC sleeve limited edition of 1.000 copies on transparent vinyl individually 

numbered.

MORRICONE, ENNIO
Blubeard / Barbablu (Original 

Soundtrack)

Der Original-Soundtrack aus dem Kult-Klassiker „Barbablu“ von 1972 mit RICHARD 

BURTON. Der Film von EDWARD DMYTRYK und LUCIANO SACRIPANTI basiert auf dem 

traditionellen Märchen „Blue Beard“ und wurde in Weimar gedreht. BURTON spielt den 

Barbablu, welcher der Nazi-Baron Vo Sepper ist. Die weibliche Besetzung besteht aus 

VIRNA LISI, RACQUEL WELCH (Miss Universe) und KARIN SCHUBERT (zukünftiger 

Pornostar!). MORRICONE’s Soundtrack erfasst mit seinen unheimlichen Orgeln, 

eindringlichen Streichern und einem unverkennbaren 60’s Vibe in perfekter Weise die 

dramatischen und unbeständigen Stimmungen dieses erotischen Psycho-Thrillers. Tipp: 

am besten im Dunkeln hören! Remastered Version mit Bonus- und unveröffentlichten 

Tracks, im blauen Vinyl.

MORRISSEY, DICK JAZZ FOR MODERNS 1962
RSD - LIMITED EDITION 1000 COPIES.Not since the days of the teenaged Tubby Hayes 

had the UK jazz scene witnessed a young musician with so frighteningly advanced a 

talent as Dick Morrissey.

Mortimer On Our Way Home
Mortimer waren ein US-amerikanisches Rock-/ Pop-Trio, das von 1967 bis 1969 aktiv 

war. Passend zum diesjährigen Record Store Day erscheint jetzt eine Limited-Vinyl-

Edition des zweiten Mortimer Longplayers "On Our Way Home".

MOTHERS EARTH 

EXPERIMENT
COOL DOWN MAMA

RSD - LIMITED EDITION 500 COPIES.The Mothers Earth Experiment is a six piece 

contemporary progressive outfit from the UK.

MOTÖRHEAD MOTÖRHEAD
"Mot÷rhead" is the self-titled debut studio album by Mot÷rhead, originally released on 

21 August 1977, on Chiswick Records, one of the first for the label. It is considered the 

band's first album. Picture Disc.

MOTÖRHEAD WHAT'S WORDS WORTH? limited to 1000 copies. 140g picture disc vinyl.

MOTÖRHEAD
MOTÖRHEAD (3LP BOX, EXCLUSIVE 

GOLD VINYL)

DELUXE TRIPLE LP BOX SET EDITION!!!

Introducing the classic self titled debut album by Motorhead (1977), plus the blistering 

live album "What's words worth?"(1983) and extra bonus tracks thrown in for good 

measure! All rolled into one deluxe triple LP box set pressed on gold vinyl. 

Motörhead Clean Your Clock-Picture Disc 2xPicture Disc in Gatefold Sleeve

Możdżer - Rantala - 

Wollny

Jazz at Berlin Philharmonic VII: Piano 

Night
12" single sleeve

Mstislav 

Rostropovich

USSR State 

Symphony Orchestra 

∙ Evgeny Svetlanov

Shostakovich: Piano Concerto No.2

MULCAHY, MARK THE POSSUM IN THE DRIVEWAY
RSD - GOLD VINYL - LIMITED EDITION 500 COPIES. Mark Mulcahy's brand new album on 

limited edition  vinyl. 11 songs of all new material on limited edition gold vinyl. 

Produced by Scott Amore.

MUNGO'S HI-FI FEAT 

JOHNNY CLARKE
RAIN KEEPS FALLING

RSD - LIMITED EDITION 500 COPIES.70s roots reggae legend and forefather of dancehall 

singing, Johnny Clarke rides a completely original riddim featuring the 'flying cymbals' 

drum pattern that brought him to prominence.

Ned Doheny
Labor Of Love (Kenny Dickenson 

RMX)

London/LA producer Kenny Dickenson crafted his stunning remix of Ned Doheny's 

"Labor Of Love" to mark the Be With Ned tour in March 2015. The gentle disco re-rub 

was leaked by influential blogs.

Neil Young Decade (DeLuxe) Three 12" 140 gram Black vinyl records , incl. 2 exclusive ‘art prints’

NEW COOL 

COLLECTIVE BIG 

BAND & THIE

YASSA/MYSTER TIER 
 7 inch in discosleeve. brand new single from their upcoming album  Limited edition of 

500 numbered copies on Transparent Red vinyl. New Cool Collective met Thierno Koitü 

(Orchestra Baobab, Le Sahel) during a trip through Africa in 2013.

Nick Waterhouse LA Turnaround / I Cry 
As Mother Jones recently put it: "Nick Waterhouse embodies effortless hipster cool. On 

this vibrant third album, the California soul shouter does his usual thing with grand flair, 

drawing heavily from early-'60s R&B, among other groovy sources.



RECORD STORE DAY 2017 - Offizielle Veröffentlichungen

Interpret Titel Info

NICO  Janitor Of Lunacy

„Janitory Of Lunacy“ (nach einem Song aus „Desertshore“ benannt) wurde erstmals im 

September 1996 auf VISIONARY RECORDS veröffentlicht und ist ein Live-Mitschnitt aus 

einem NICO-Konzert im Library Theatre in Manchester von 1983, wo sie zu der Zeit 

gelebt hat. Der Live-Mitschnitt transportiert die tolle Atmosphäre des Konzertes perfekt 

auf den heimischen Plattenspieler.

NICO liefert in dieser Performance eine starke Auswahl an Songs von vier ihrer 

insgesamt sechs Alben ab. Sie singt außerdem die VELVET UNDERGROUND-Klassiker 

„Femme Fatale“ und „All Tomorrow’s Parties“, sowie DAVID BOWIEs „Heroes“.

NICO & THE FACTION FATA MORGANA
* First ever release outside of Europe* Exclusive Record Store Day 2017 Release* 

Strictly limited to 2000 copies worldwide & only available in participating stores* Deluxe 

Double LP set with insert containing extensive liner notes.

NO. 2 WHAT DOES GOOD LUCK BRING? 
LIMITED EDITION (500 COPIES) ON 180G ORANGE VINYL.The second record from 

former Heatmiser co-frontman Neil Gust. Remastered for vinyl (first time available) with 

2 bonus tracks, the last of which features Elliott Smith recording and playing.

Noise Addict 10.000 Kids With Guitars 
What does teen spirit smell like, anyway? It might smell something like Noise Addict. 

Like the real life stars of some sort of choose-your-own-adventure book about pursuing 

rock stardom, few bands ever led a more charmed existence.

Nothington Cobblestones 
Nothington's "Cobblestones" is the focus track and single from their first new album in 

five years, "In The End". The song originally premiered back in November of 2016 by the 

exquisite tastemakers at Vice/Noisey.

NRBQ
High Noon:Highlights & Rarities From 

50 Years
2LP, black

NULL / GT LIVE AT SEASICK RECORDS 
LIMITED EDITION (500 COPIES) ON BLACK VINYL 12" BENEFITING GIRLS ROCK BHAM. 

Recorded live at Seasick Records in Birmingham, AL. 

O + S
YOU WERE ONCE THE SUN, NOW 

YOU'RE THE MOON

Sophomore album from O+S. O+S is Orenda Fink (Azure Ray, High Up) & Cedric 

LeMoyne (Remy Zero). Record Store Day exclusive limited to 500 copies. Pressed on 

colored vinyl.

O.S.T. BLACULA
 180 gram audiophile vinyl. 45th Anniversary Edition of Cult Horror OST by Gene Page. 

PVC protective sleeve. Special spot-varnish on jacket. Exclusive pressing of 1.500 

numbered copies on red vinyl.

O.S.T.
THE ANDROMEDA STRAIN (GIL 

MELLÉ) 

Exclusive German Title: Andromeda - Tödlicher Staub aus Dem All! Limited to 1.500 

Copies. Silver foil die-cut cover. Hexagon shaped viny.l LP From the original stereo 

analog masters. 

O.S.T. / CARY, 

TRISTRAM
QUATERMASS AND THE PIT (SCORE) 10" EP on Luminous Vinyl. First time on vinyl.

O.S.T. / CARY, 

TRISTRAM

QUATERMASS AND THE PIT - 

ELECTRONIC CUES

12" LP with Printed Inner Sleeve and Insert300 Transparent Red/300 Transparent 

Green/300 Transparent Blue/300 Transparent Yellow50th anniversary of the release of 

the film (1967. )Expanded Vinyl Edition. First time on vinyl. 

O.S.T. / DONAGGIO, 

PINO

DON'T LOOK NOW (ORIGINAL FILM 

SOUNDTRACK)
7" Single - Transparent Red. 1000 Numbered Limited Edition.

O.S.T. / VARIOUS DON (ORIGINAL FILM SOUNDTRACK)
12" EP - Marigold Yellow Vinyl. 500 Numbered Copies. 40th Anniversary of the Film 

(1977)

ODGERS, PHIL ROLL TO THE LEFT
RSD - LIMITED EDITION 500 COPIES.Phil 'Swill' Odgers is well known as one half of the 

legendary joint vocal strike force of The Men They Couldn't Hang. 

OFRIN Remixes
10" single vinyl // Berlin based artist OFRIN from Israel with three tracks incl. Deadbeat 

RMX
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OLLI SCHULZ & DER 

HUND MARIE
Ausflug Mit Razzia

Clear-Vinyl-Nachpressung der lange ausverkauften und gesuchten 4-Song-7“-EP von 

OLLI SCHULZ & DER HUND MARIE mit vier Coverversionen der Hamburger Punklegende 

RAZZIA (2008) auf AUDIOLITH.

Lange bevor OLLI SCHULZ als sympathischer und vor allem unkonventioneller TV-

Entertainer einem Massenpublikum bekannt wurde, ist er schon als Musiker aktiv, das 

erste seiner bislang sechs Studioalben erschien bereits 2003, in der Bandbesetzung OLLI 

SCHULZ & DER HUND MARIE mit den TOMTE-Musikern MAX SCHRÖDER (Schlagzeug) 

und DENNIS BECKER (Bass) gehörte er zum Künstlerstamm von GRAND HOTEL VAN 

CLEEF, bevor seine weiteren Soloalben bei EMI, COLUMBIA und TROCADERO 

erschienen. Zwischen Singer-Songwriter und Indie Rock wusste SCHULZ Fans und 

Kritiker gleichermaßen zu begeistern, insbesondere sein großes Talent als charmanter 

Alleinunterhalter und der oftmals durchscheinende Bezug zu seinen Punkrock-Wurzeln 

wurden zum Markenzeichen. Die original im März 2008 erschienene EP „Ausflug Mit 

Razzia“ ist eine zärtliche Hommage an eine der besten und eigenwilligsten deutschen 

Punkbands überhaupt, OS & DHM präsentieren die Songs „Kaiserwetter“, 

„Sentimentaler Zusammenbruch“, „Als Haus Wärst Du `Ne Hütte“ und „Nacht Im 

Ghetto“ im lakonisch-akustischen Indie / Folk / Country-Gewand. Erstaunlich, wie die 

düstere Grundstimmung der RAZZIA-Klassiker dabei gekonnt weiterentwickelt wird. 

Produziert von NIKOLAI POTTHOFF (MUFF POTTER, TOMTE). 7“-Single (Clear Vinyl) im 

farbigen Kartoncover, limitiert auf 400 Exemplare weltweit.

Razzia waren eine Punkband aus Hamburg. Irgendwann haben wir festgestellt, dass wir 

unabhängig voneinander mit ihren Platten aufgewachsen sind. Ihre Texte und ihre 

Musik haben sich etwas Geheimnisvolles bewahrt und stehen bis heute ziemlich alleine 

in einer seltsamen Ecke der Musikgeschichte. Das hier sind unsere Interpretationen von 

vier Liedern dieser besonderen Band. Gute Unterhaltung. OLLI SCHULZ und MAX 

SCHRÖDER

ONSLAUGHT IN SEARCH OF SANITY
Clear Vinyl."In Search of Sanity" is the third studio album by thrash metal legends 

ONSLAUGHT, originally released in 1989.

OST PINEAPPLE EXPRESS

First time on vinyl !!

Starring James Franco and Seth Rogen. From creators Seth Rogen and Judd Apatow 

(Superbad, Knocked Up, The 40-Year-Old-Virgin, The Wedding Singer and Talladega 

Nights: The Ballad of Ricky Bobby). Features music from the film including Cypress Hill, 

Humble Pie, Public Enemy and Huey Lewis. Original score by Graeme Revell (Street 

Kings, Sin City, The Crow)

OST / Vangelis Blade Runner 1 x 140g 12" picture disc 

O'SULLIVAN, 

GILBERT
HIMSELF LP

OVERKILL I Hear Black

OVERKILL, eine der Kultbands in Sachen (Thrash-)Metal schlechthin, haben in ihrer 

jahrzehntelangen Karriere so einige Stile abgedeckt: Hauptsache hart, rau und direkt. 

Besonders live ist die Band seit jeher ein Garant für gute Shows gewesen.

Charismat, Rampensau und Sänger BOBBY BLITZ ist auf der Bühne geradezu ein 

Rock‘n‘Roll-Übermensch, und auch der Rest der Band lässt sich in Sachen scharfer Riffs

nicht lumpen. Auch auf Platte konnten sie oft genug überzeugen und veröffentlichten

bis 2017 insgesamt 19 Alben (!).

„I Hear Black“ war ihr sechstes Album und ist 1993 erschienen. Bis auf eine koreanische 

Vinylauflage war das Album bisher nur auf CD erhältlich. Nun erscheint das Kultalbum 

auf orangem Vinyl mit schwarzem „Rauch“-Effekt.

OVERKILL W.F.O.

OVERKILL, eine der Kultbands in Sachen (Thrash-)Metal schlechthin, haben in ihrer 

jahrzehntelangen Karriere so einige Stile abgedeckt: Hauptsache hart, rau und direkt. 

Besonders live ist die Band seit jeher ein Garant für gute Shows gewesen. Charismat, 

Rampensau und Sänger BOBBY BLITZ ist auf der Bühne geradezu ein Rock‘n‘Roll-

Übermensch, und auch der Rest der Band lässt sich in Sachen scharfer Riffs nicht

lumpen. Auch auf Platte konnten sie oft genug überzeugen und veröffentlichten bis

2017 insgesamt 19 Alben (!).

„W.F.O.“ war ihr siebtes Album und ist 1994 erstmals veröffentlich worden. Das Album 

gab es bisher nur als CD und dies ist die erste Vinylpressung. Erscheint auf grünem Vinyl 

mit schwarzem „Rauch“-Effekt.

Page, Jimmy & The 

Black Crowes
Live At Jones Beach

Finally available! Live recordings of the classic tracks ‘Misty Mountain Top,’ ‘Bring It On 

Home,’ and ‘In The Light,’ recorded on 10th July 2000 at Jones Beach Theatre in 

Wantagh, NY. Newly re-mastered and pressed on limited edition marbled black and 

white 10” vinyl. Limited edition pressing of 3,000
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PALMER PERRY 

KELLIE

TALL STORIES OF THE ONLY ONES 

WITH ROBERT PALMER
RSD - LIMITED EDITION 500 COPIES.

PARKER, GRAHAM & 

THE RUMOUR
LIVE IN BREMEN 140g, grey vinyl

PARKER, GRAHAM & 

THE RUMOUR
LIVE IN NEW YORK

140g vinyl.This Graham Parker and The Rumour deluxe vinyl release features a rarely 

heard live broadcast recorded at the Palladium in New York City, May 11 1979. 

PARTON, DOLLY PUPPY LOVE 45rpm 7" Vinyl

PASTORIUS, JACO TRUTH, LIBERTY & SOUL

Resonance Records presents another previously unreleased gem in association with 

NPR Music, following 2016's critically acclaimed Sarah Vaughan release Live at Rosy's. 

Truth, Liberty & Soul - Live in NYC: The Complete 1982 NPR Jazz Alive!

Recording captures the iconic bass innovator Jaco Pastorius leading a 22-piece big band 

on June 27, 1982 at Avery Fisher Hall in New York City as part of George Wein's Kool 

Jazz Festival. Featuring a congregation of the top jazz musicians on the New York scene 

at the time such as Peter Erskine, Bob Mintzer, Randy Brecker, Jon Faddis, Frank Wess, 

Lew Soloff, Howard Johnson and others, along with the legendary harmonicist Toots 

Thielemans as a special guest, Truth, Liberty & Soul showcases Jaco's brilliant 

compositions for large ensembles with electrifying energy of a live performance.  

A portion of the concert was previously broadcast on the NPR program Jazz Alive! in 

1982, and has been available as unofficial bootlegs, but this is the first official release 

authorized by the Jaco Pastorius estate, Warner Music Group and NPR Music and 

contains an additional 40 minutes which never aired. Culled from the original 24-track 

tape reels, this is the complete concert from start-to-finish, with the sound meticulously 

restored for release and mastered by the original recording engineer from the 

broadcast, and multi-Grammy award winner, Paul Blakemore.

Truth, Liberty & Soul will be available as a deluxe 3LP boxed set exclusively for Record 

Store Day (April 22, 2017) and includes an extensive liner notes insert featuring rare 

photos by Tom Copi, Don Hunstein, Rene Perez and Donna Ranieri, essays by acclaimed 

jazz writer Bill Milkowski (author of Jaco: The Extraordinary and Tragic Life of Jaco 

Pastorius) and producer Zev Feldman, the original recording engineer Paul Blakemore, 

as well as interviews with Metallica bassist Robert Trujillo, who produced the award-

winning documentary JACO (2014), and musicians - drummer Peter Erskine, saxophonist 

Bob Mintzer, trumpeter Randy Brecker, bassist Victor Wooten and more!

Resonance Records presents another previously unreleased gem in association with 

NPR Music, following 2016's critically acclaimed Sarah Vaughan release Live at Rosy's. 

Truth, Liberty & Soul - Live in NYC: The Complete 1982 NPR Jazz Alive!

Recording captures the iconic bass innovator Jaco Pastorius leading a 22-piece big band 

on June 27, 1982 at Avery Fisher Hall in New York City as part of George Wein's Kool 

Jazz Festival. Featuring a congregation of the top jazz musicians on the New York scene 

at the time such as Peter Erskine, Bob Mintzer, Randy Brecker, Jon Faddis, Frank Wess, 

Lew Soloff, Howard Johnson and others, along with the legendary harmonicist Toots 

Thielemans as a special guest, Truth, Liberty & Soul showcases Jaco's brilliant 

compositions for large ensembles with electrifying energy of a live performance. 

A portion of the concert was previously broadcast on the NPR program Jazz Alive! in 

1982, and has been available as unofficial bootlegs, but this is the first official release 

authorized by the Jaco Pastorius estate, Warner Music Group and NPR Music and 

contains an additional 40 minutes which never aired. Culled from the original 24-track 

tape reels, this is the complete concert from start-to-finish, with the sound meticulously 

restored for release and mastered by the original recording engineer from the 

Pat Appleton A Higher Desire 12" + 7"

Patti Smith Hey Joe (Version) / Piss Factory 1 x 40g 7" Black vinyl 

Paul McCartney Cassette Demos Tape

Pearl Jam State of Love and Trust / Breath

Pearl Jams “State of Love and Trust” und “Breath” waren zum ersten Mal vor 25 Jahren 

in Cameron Crowes Film “Singles” zu hören. Nun erscheinen die Tracks erstmals 

zusammen - auf einer 45 RPM-Single! Der mit Doppel-Platin ausgezeichnete Soundtrack 

zu „Singles“ machte das Mainstream-Publikum mit der Grunge-Szene Seattles und 

deren Vertretern wie Pearl Jam, Alice in Chains, Soundgarden oder Mudhoney 

bekannt.Im Mai wird das Album zum Film als Singles: Original Motion Picture 

Soundtrack – Deluxe Edition neu veröffentlicht. Die Neuauflage wird eine Bonus-Disc 

mit seltenem und unveröffentlichtem Material von Chris Cornell, Paul Westerberg u.a. 

enthalten.

PENGUIN CAFE & 

CORNELIUS
Umbrella EP

Limitiert auf 1000 Stück weltweit, formen die schmeichelnden Klavier- und 

Streicherklänge von Penguin Cafe zusammen mit den elektronischen Klangflächen von 

Cornelius, diesen besonderen auf Erased Tapes erscheinenden Record Store Day 

Release (inkl Download Code)
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Pentangle Finale... an evening with 
This Limited Edition three 180g disc set for Record Store Day, comes in two deluxe 

gatefold sleeves, the second sleeve holding the third disc and a original copy of the 

programme from the historic 2008 tour.

Peter Schilling Major Tom 1 x 42g 7" picture disc 

PICKIN' ON SERIES
NIRVANA BLUEGRASS TRIBUTE W/ 

IRON HORSE 

LIMITED EDITION (1200 COPIES) ON 180G BLACK VINYL 12" WITH DOWNLOAD CARD! 

This is an all-new tribute to the music of Nirvana, whose impact on music is 

immeasurable.

Pink Floyd London 1966/1967 Picture Disc

Pink Floyd Interstellar Overdrive 1 x 180g 12" Black vinyl

Popa Chubby The Catfish Picture Disc

POPOL VUH
COBRA VERDE (ORIGINAL 1987 

SOUNDTRACK)

* Out of print since 1987 & first ever vinyl release outside of Europe* Exclusive Record 

Store Day 2017 Release, only available in participating stores* On Green cobra Verde' 

vinyl* Comes with insert & extensive liner notes.* Strictly limited to 1000

PRECIOUS UNRAVELINGS 
 Limited RSD 2017 Edition! Includes free digital download Available as 350 on clear blue 

and 350 on white vinyl randomly packedFOR FANS OF: ADAMANTIUM | SNAPCASE | 

THREADBARE | UNBROKEND

PRESLEY, ELVIS ELVIS ON TELEVISION 1956-1960
This LIMITED EDITION 180 gram 2LP set contains for the first time ever, the complete 

archival sound recordings of all of Elvis Presley's television appearances from 1956 - 

1960. 

PRIESTS EARLY RECORDINGS
LP vinyl (opaque white) 1000 copies. Priests' Early Recordings combines the band's first 

two cassette-only tape releases, originally recorded in 2011 and 2013.

PRIMAL SCREAM Mixamatosis-5 Track Remix EP

Two different coloured sleeves (red & green).

Tracklisting: 

A1. Golden Rope ( Lynchmob Remix ) Remix by Brendan Lynch 04:24   

A2. 100% Or Nothing (Anton's Big Belly Nothing Bobby Selassie Primal Jah Mix) Remix by 

Anton Newcombe & Ryan Van Kriedt. Engineer Andrea Wright  09:35   

B1. (Feeling Like A) Demon Again (Wrangler Remix)     04:15   

B2. Golden Rope (Lynchmob Instrumental Remix)     04:24   

B3. Where The Light Gets In (U-Bahn Zum Hansaplatz Remix) Remix by Jagz Kooner and 

Andrew Innes   08:59

Prince I Wish U Heaven 1 x 140g 12" Black vinyl single

Prince Batdance 1 x 140g 12" Black vinyl single

Prince Sign 'O' The Times 1 x 140g 12" Black vinyl single

Prince I Could Never Take the Place o 1 x 140g 12" Black vinyl single

Prince Partyman 1 x 140g 12" Black vinyl single 

Prince and The 

Revolution
Pop Life 1 x 140g 12" Black vinyl single 

PROPER 

ORNAMENTS, THE
WAITING FOR THE SUMMER

LP (transparent yellow vinyl). On vinyl for the first time The Proper Ornaments debut LP 

Waiting for the Summer: a compilation of their first 10 songs, originally released on CD 

in 2013. 

PROPER 

ORNAMENTS, THE
WOODEN HEAD

RSD 2017 - YELLOW VINYL - LIMITED EDITION 1000 COPIES.THE PROPER ORNAMENTS 

betätigen sich als Prospektoren in den Minen von THE VELVET UNDERGROUND und THE 

BEACH BOYS und versammeln auf ihrem Debütalbum ,Wooden Head" 14 aufregend 

unter Spannung stehe, melodische Popsongs mit einer tiefen, düsteren Unterströmung.

PSYCHIC TV
FISHSCALES FALLING - A 

SMORGASBORD OF DELIGHTS - M

Limited to 1000 / Blue-Green Splatter vinyl. Psychic TV bring you the second instalment 

in their "mixtape" series: a further exploration into current-day PTVs archives.

RA RA RIOT RA RA RIOT EP 12" Vinyl

RAINCOATS, THE FAIRYTALE IN THE SUPERMARKET EP
RSD - LIMITED EDITION 1000 COPIES. The Raincoats' legendary first 7" E.P originally 

released on Rough Trade in April 1979, and commercially unavailable since.

Ramones Ramones Singles Box 10 x 43g 7" Black vinyl singles box

Randy Newman
Lonely At The Top  - Studio Albums 

1968-1977
 5x 140g 12" Black vinyl album (with bonus 7") in rigid slipcase for RSD 2017.

RAVENS, THE
THE PRE-KINKS REGENT STUDIOS 

DEMOS EP

RSD - LIMITED EDITION 1000 COPIES. Before the Kinks were the Kinks, they were the 

Ravens. Larry Page took them into Regent Studios in Soho's Denmark Street late in 1963 

to cut a few demos so that he could take them to Pye Record. 
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RED CORDS GONNA FIND MY BABY
RSD - LIMITED EDITION 500 COPIES. Brand new label debut vinyl release. Both tracks 

are exclusive new tracks. Nerve Centre has built up a good name worldwide with its 

associations with other DIY labels such as Girlsville  with its tape releases.

Red Hot Chili 

Peppers
Go Robot / Dreams of a Samurai 1 x 140g 12" picture disc 

Remarc R.I.P./Ice Cream & Syrup 
Zum 25-jährigen Jubiläum veröffentlicht das legendäre D&B/Jungle-Label Suburban 

Base eine Serie von 5 Maxis aus den ersten 5 Jahren auf klarem Vinyl exklusiv zum RSD 

2017, die seit den 1990'ern nicht mehr auf Vinyl erhältlich waren. Clear Vinyl.

RESIDENTS, THE
DISKOMO/GOOSEBUMP EP 

(EXPANDED EDITION)

 180 gram audiophile vinyl Expanded Edition featuring 3 bonus tracks ; "Diskomo 1992", 

"Diskomo 2000" & "Twinkle 2000" Limited edition of 1000 numbered copies on 

Transparant Red. This year's traditional MOV/Residents RSD release is the expanded 

edition of the Diskomo / Goosebump E.P. !

Revolutionaries Green Bay Dub
"Green Bay Dub" is a great dub album produced by Linval Thompson, originally released 

in 1979 and now re-issued as 180gram LP-Vinyl. It was recorded at Channel One and 

mixed at King Tubby's Studio.

REYNOLDS, JODY 
DEVIL GIRLS WITH RAVEN HAIR (1958 

- 1966) 

Reissued for the first time on LP direct from the master tapes! * Limited Edition (500) 

gatefold LP - 250 (randomly inserted) 'Fire Of Love' Red, 250 (randomly inserted) 'Death 

Disc' black. * Exclusive liner notes by Alvin Lucia and unpublished original photos!

REYNOLDS, 

MALVINA

LITTLE BOXES & MAGIC PENNIES: 

CHILDREN'S SONGS

* Reissued for the first time on LP direct from the master tapes!* Features guest 

appearances from members of The Byrds and other '60s/'70s west coast pop alumni!* 

Limited Edition (500) gatefold LP

ROCKABYE BABY! LULLABY RENDITIONS OF THE DOORS 
LIMITED EDITION (2000 COPIES) ON BLACK VINYL 12" INCLUDING POSTER! Rock and 

Roll Hall of Fame inductees The Doors were the first American band to accumulate eight 

consecutive gold LP's.

ROUND, CARINA
SLOW MOTION ADDICT (X) - (10TH 

ANNIVERSARY EDITION

Limited Edition - 500 x 3 LP + DVD. 10th anniversary release of her third studio album, 

the critically acclaimed - "Slow Motion Addict".

Rush Cygnus X-1 LP

Sam Gopal Escalator 

RECORD STORE DAY RELEASE - 180 gram Vinyl, Gatefold Sleeve reissue of the classic 

1969 album featuring Motorhead's Lemmy. Packaged with their previously unreleased 

7" single 'Horse/Back Door Man' as listed in Record Collector, Plus a free Download 

Code.

SANDS, EVIE SHINE FOR ME
Numbered limited edition of 1000, six-song 45rpm. Evie Sands, Brill Building ingenue 

and Northern Soul legend.

Santana
Live at The Woodstock Music & Art 

Fair, August 16, 1969

Als Santana am 16. August 1969 beim Woodstock Music & Art Fair die Bühne betrat, 

war die Band außerhalb der Bay Area nahezu unbekannt. Nach ihrem triumphalen 

Woodstock-Auftritt hatte sich ihr Status schlagartig geändert. Der mitreißende Mix aus 

Latin-Rock und Blues, den sie dem Publikum vorsetzten, ebnete den Weg für eine 

außergewöhnliche Karriere und natürlich für das Santana-Debütalbum, das ein paar 

Wochen später erschien und Platin-Status erreichte. Nun erscheint der bahnbrechende 

Auftritt unter dem Titel Santana Live At The Woodstock Music & Art Fair, August 16, 

1969 erstmals auf Vinyl.

SAXON
INTO THE LABYRINTH (PICTURE 

VINYL)

Released in 2009, “Into The Labyrinth” features the classics “Valley Of The Kings” and 

“Come Rock Of Ages”.

Issued as beautiful picture disc for Record Store Day 2017, the A-side features the 

original cover paining by Saxon’s

artist-in-residence Paul Gregory and the B-side features a painting by Kai Swillus.

Sex Pistols God Save Sex Pistols Ltd. Edt., 180g, schwarz

Sharon Jones & The 

Gospel Wonders
Heaven Bound / Key To The Kingdom 7"

SHOCKING BLUE AT HOME +4
180 gram audiophile vinyl. Gatefold sleeve. Includes 4 bonus tracks. Featuring the hit 

singles  "Venus" and "Love buzz". First ever coloured vinyl edition.  Limited pressing of 

2.500 numbered copies on "Shocking Blue" coloured vinyl.

Sia Spotify Sessions LP

SINCLAIR, JOHN MOBILE HOMELAND LP, 600 White Vinyl/600 Red Vinyl, download
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SLAUGHTER & THE 

DOGS

CRANKED UP REALLY HIGH (LIM. 180 

GR. BLUE VINYL)

Slaughter & the Dogs were one of the first punk rock bands on the English scene in 

1976, hailing from the notoriously tough Manchester suburb of Wythenshawe (once the 

skinhead capital of the North). Although never fully embraced by the punk fashionistas 

down in London, The Dogs embodied the British sound more than anyone knew it. 

Hauled around London by Malcolm McLaren, they personified the true urban instincts 

of rock ‘n’ roll with a homage to Mick Ronson, The Sweet, New York Dolls and Lou Reed 

in venues such as The Roxy, Nashville and The Vortex.

Interference proudly presents the cutting edge of British punk with what is arguably, the 

first ever punk rock recordings made in England in 1976. Coupled with outtakes, demos, 

live tracks and their rare 1977 debut.

Slaves Take Control 12” coloured vinyl

Slick Rick Great Adventures of
Storytelling has been a part of the hip-hop lexicon since the artform’s earliest days. And 

in all those decades, there has never been a tale-weaver likeSlick Rick. Even masters 

who came along in Rick’s wake – ranging from Will Smith to Ghostface Killah.

SMALL FACES BROADCAST 66 EP
 1000 COPIES. Beat ! Beat ! Beat ! was a German rock music show that ran from 1966 to 

1969. The Small Faces show was broadcast in September 1966 from the Stadthalle in 

Offenbach.

SMALL FACES ITCHYCOO PARK
RSD - LIMITED 10" PICTURE DISC! To celebrate Record Store Day 2017 and the 50th 

Anniversary of the Summer Of Love, Charly Records in conjunction with BMG are proud 

to release an exclusive 10-inch picture disc edition of Itchycoo Park.

Small Faces In Session At The BBC 1965-66 Ltd. Edt., 180g, schwarz

SNAPCASE Lookinglasself

Snapcase have sold over 250,000 albums to date. This is the first time Lookinglasself will 

be in print in over 10 years. Lookinglasself has never before released on colored vinyl.  

Includes MP3 download of Lookinglasself.Snapcase have toured with Deftones, 

Quicksand, NOFX, Atreyu, Bad Religion, Sick Of It All,

and many more.

SOLITUDE 

AETURNUS
ADAGIO 140g, grey vinyl.

SOLITUDE 

AETURNUS
ALONE

140g, clear vinyl."Alone" is the sixth album by the US doom metal band Solitude 

Aeturnus originally released in 2006.

SOLITUDE 

AETURNUS
IN TIMES OF SOLITUDE 140g, white vinyl.

Son'z Of A Loop Da 

Loop Era
Far Out

Zum 25-jährigen Jubiläum veröffentlicht das legendäre D&B/Jungle-Label Suburban 

Base eine Serie von 5 Maxis aus den ersten 5 Jahren auf klarem Vinyl exklusiv zum RSD 

2017, die seit den 1990'ern nicht mehr auf Vinyl erhältlich waren. Clear Vinyl.

SORROWS, THE GERMANY 65 EP
RSD - LIMITED EDITION 1000 COPIES.Legendary Coventry freakbeat band the Sorrows 

were a tough, post-mod outfit. These recordings come from December 1965 when they 

were captured on film for a German TV show.

Soul Assassins Muggs presents … Vol.1 

Mit The Soul Assassins Chapter 1 legte DJ Muggs ein spektakuläres Album vor. Muggs' 

Beats, kombiniert mit den Rhymes von Hip-Hop-Größen wie Cypress Hill, Dr. Dre, RZA, 

GZA, Goodie Mob, KRS-One, Mobb Deep oder Wyclef Jean machten die LP zu einem 

Meilenstein des Genres. Die Erstveröffentlichung jährt sich 2017 zum 20. Mal und aus 

diesem Anlass erscheint  The Soul Assassins Chapter 1 als 12'' Picture Disc. Als Motiv 

wurde das Coverartwork des Originals verwendet.

SOUL JAZZ RECORDS 

PRESENTS/VARIOUS
Studio One Hi-Fi Special

5 x 7" Vinyl Box Set  // Five separate singles featuring ten killer rare collectors tracks 

from Studio One Records, featuring Ska, Roots, Rocksteady, Dub & more from the 

greatest reggae label of all time.

SOUL JAZZ RECORDS 

PRESENTS/VARIOUS
Soul 70

5 x 7" Vinyl Box Set  // Five fantastic 70s soul seven-inch singles reproduced here in 

exact replica bespoke label artwork and all digitally re-mastered.

SOUL JAZZ RECORDS 

PRESENTS/VARIOUS
Nigeria Soul Power 70

5 x 7" Vinyl Box Set  // Five heavyweight 70s Afro-Funk, Afro-Disco & Afro-Rock seven-

inch singles, all with unique bespoke label artwork and all digitally remastered.

SOUTHSIDE JOHNNY 

& THE ASBURY JUKES
LIVE FROM E STREET

Southside Johnny and the Jukes take on four Bruce Springsteen covers on this live vinyl 

EP. Recorded at at private party in Asbury Park, NJ in the winter of 2015.
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SPACEMEN 3 FOR ALL THE FUCKED UP CHILDREN
RSD - 180g LP WHITE VINYL - LIMITED EDITION 1000 COPIES. First official limited edition 

vinyl release of the which was first released as a bootleg record in 1995. The record 

consists of Spacemen 3's first ever recording session from 1984.

SPACEMEN 3 PLAYING WITH FIRE

RSD - 180g LP ORANGE VINYL - LIMITED EDITION 1000 COPIES. Originally released in 

1989 and out of print on vinyl for nearly 20 years. Their third and penultimate studio 

album "Playing with Fire". Presented in a shrink-wrapped limited edition (1000 ) on 

180gr.

SPACEMEN 3 RECURRING LP RED VINYL - LIMITED EDITION 1000 COPIES. Their fourth and final album. 

SPENCER DAVIS 

GROUP, THE
RAMBLING ROSE EP

RSD - LIMITED EDITION 1000 COPIES.This E.P. contains four Spencer Davis tracks 

broadcast in 1965 and 1966. "My Baby" features the vocals of Spencer Davis himself, 

whereas the other three tracks are sung by Stevie Winwood. 

SPIRITS BURNING & 

DAEVID ALLEN
THE ROADMAP IN YOUR HEARD 

Daevid Allen contributed to 13 Spirits Burning albums. This single celebrates the 

memory of that work, and the guidance that Daevid offered over the years.

Springsteen, Bruce Live at Hamersmith Odeon

Am 18. Novembr 1975 traten Bruce Springsteen und die E Street Band im Londoner 

Hammersmith Odeon auf. Es war der erste Auftritt der Band außerhalb der USA. Drei 

Monate zuvor war das Album Born To Run erschienen, Bruce Springsteens Konterfei 

prangte drei Wochen vor dem Hammersmith-Gig auf den Titelseiten von Newsweek und 

Time. Aber war der Rest der Welt bereit für den US-Star?

40 Jahre nach dem legendären Auftritt beantwortet  Hammersmith Odeon London ’75 

die Frage mit einem klaren “JA!” und die Fans können – zum ersten Mal auf Vinyl – die 

Magie jener unvergesslichen Nacht nacherleben.

St Germain How Dare You 1 x 140g 12" Black vinyl single 

Steve Earle and the 

Dukes

A. "Fixin' To Die" / B. “Are You Sure 

Hank Done It This Way”
One 7 inch black vinyl disc 

Stevie Nicks Rarities 12" 1 x 10" Black vinyl 3 track EP.

Sting Live At The Bataclan 
Live From Bataclan EP / 1 disc, Black standard weight, single gatefold jacket and 11.5” 

square insert, printing on recycled stock

STOOGES HEAVY LIQUID
2000 COPIES.Limited edition. Sleeve printed on special silver mirrorboard, printed inner 

sleeves .Remastered tracks from pre & post Raw Power recordings. 

Sublime Badfish 12" EP

SUDDEN, NIKKI & 

KUSWORTH, DAVE
SHAME FOR THE ANGELS E.P

Limited edition of 500 copies. Originally issued in 1984  and has been out of print since 

1986. 

SUGAR
COPPER BLUE (25TH ANNIV. TRIPLE 

COLOURED VINYL)

Demon Records proudly presents Sugar - Copper Blue (25th Anniversary Edition) 

exclusively for Record Store Day 2017. This exclusive to RSD release brings together the 

band’s seminal debut album alongside their raucous live performance at the Cabaret 

Metro in Chicago on 22nd July 1992. To mark the 25th anniversary of Copper Blue the 

recordings are spread across 3 x heavyweight coloured LPs in Silver, Gold & Blue 

complimenting the original album artwork. Contains the singles “A Good Idea”, 

“Changes” and “If You Can’t Change Your Mind”. Copper Blue was voted Album of the 

Year in 1992 by NME.

SUN PALACE Rude Movements (Part I & II) Iconic 80's UK jazz-funk cut. highly collectible 7" pressing of BBE

SUN RA JANUS

12" Swirl Color Vinyl, pressed on audiophile-grade vinyl, first time ever released on 

Vinyl.

Janus is a compilation of rare material from the Sun Ra Arkestra, drawing from tapes 

recorded between 1963 and 1970, taken from both live and studio performances. The 

space-age jazz shaman conjures up a variety of styles and moods along the way. The 

album is finally making its vinyl debut with this limited edition, psychedelic swirl color 

vinyl for Record Store Day 2017. The tracks have been remastered, and pressed on 

audiophile-grade vinyl at Pallas in Germany. 

SUN RA Discipline 27-II
First ever official reissue of Sun Ra’s revered Discipline 27-II LP from 1972. new package 

features all original artwork and new sleeve note by Francis Gooding

Sunny Day Real 

Estate
The Rising Tide Ltd. Green Vinyl

SUPER HEROINES CRY FOR HELP
LA death rock originators Super Heroines may not be a household name now, but they 

were on the cutting edge of a variety of different scenes in the early 1980s. 

SUPER HEROINES SOULS THAT SAVE LP

SUPERCHUNK CUP OF SAND (REISSUE)  only 100 copies available via Cargo
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Susan Phillips Soft Sexy Soul 
Reissue eines Heiligen Grals des Soul: das ultrarare Susan Philips-Album "Soft Sexy Soul" 

im klassischen Früh-70'er New-Jersey-Orchester-Soul-Sound, erschienen 1971 in kleiner 

Auflage auf Sylvia Robinsons All Platinum-Label.

SUUNS HOLD/STILL REMIX  only 200 copies available via Cargo  

Suzan Köcher Blood Red Wine EP
Zusammen mit Blackberries- und Palace Fever-Kopf Julian Müller hat sie ihre erste 

Platte aufgenommen, die im kommenden Herbst veröffentlicht wird. 

Swet Shop Boys Sufi La
Nachdem sie mit ihrem Debütalbum "Cashmere" den Soundtrack zum Dissens 

ablieferten, setzen die New Yorker Swet Shop Boys nun mit einer exklusiven EP nach, 

die jegliche Politik aussen vor lässt und sich auf's Partymachen konzentriert. White vinyl.

T. Rex Electric Warrior Ltd. Edt., 1LP, 180g, gold

T.I. I'm Serious 
T.I’s debut album “I’m Serious” gets its first vinyl reissue release since its original release 

backin October 2001, via Omerta Inc for RSD 2017.2LP 180 gm heavyweight split red 

and white coloured vinyl

T.REX ROCK N ROLL E.P
Remastered studio versions of these two, classic rock n roll tracks. Limited edition of 

750 copies in 50's style pic cover. 

Teho Teardo & Blixa 

Bargeld
Fall (E.P.) LP

TELEVISION 

PERSONALITIES
AND DON'T THE KIDS JUST LOVE IT

Black on white marbled vinyl, DL card, 1000 only. Their influential debut album released 

in 1981 features 'I Know WhereSyd Barrett Lives'. 

TELEVISION 

PERSONALITIES

MUMMY YOU'RE NOT WATCHING 

ME

.Black on white marbled vinyl, DL card, 1000 only. Returning with psychedelic dark 

masterpiece, Television Personalities' transitional second record 'Mummy Your Not 

Watching Me' was released in 1982. 

TELEVISION 

PERSONALITIES
THE PAINTED WORD

Black on white marbled vinyl +DL card, 1000 only. Released in 1984, The Painted Word 

is TVP's fourth studio album is "one of the most wanton and willful cases of self-

immolation you're ever likely to hear.

TELEVISION 

PERSONALITIES

THEY COULD HAVE BEEN BIGGER 

THAN THE BEATLES

Black on white marbled vinyl + DL card, 1000 only. Originally released in 1982, 'They 

Could Have Been Bigger Than The Beatles' was the influential band's third album. 

Temperance 

Movement
Ziggy Stardust (live)/White Bear (live) 7" black, Ltd 1200 

The Black Angels Death Song 
Diese Edition enthält eine schwarzlicht-fähiges Cover, das Vinyl leuchtet im Dunkeln, 

zudem sind ein Poster und ein Sticker hinzugefügt.

The Buggles Video Killed The Radio Star Ltd. Edt., 12" picture disc

The Cadillac Three
The Cadillac Three Live At Abbey 

Road

Im legendären Abbey Road Studio in London spielten die Southern Rocker The Cadillac 

Three fünf ihrer größten Hits (u.a. „The South”, “White Lightning”) für die limitierte 

Record Store Day 10” Vinyl The Cadillac Three: Live at Abbey Road ein.

The Cars Live At The Agora,1978 2 x 12" Black vinyl. Side 4 etched.

The Chemical 

Brothers
C-h-e-m-i-c-a-l

ltd. 12'' Vinyl / Matt finish (uncoated sleeve), black disco bag inner. Art is same as the 

digital. Track listing is just C-h-e-m-i-c-a-l. With an etching on the B side 

THE COMET IS 

COMING
Death To The Planet

Brand new 4-track EP, the follow-up to the Mercury Prize nominated Channel The 

Spirits. Darkness and light. The party to end all parties. The ghosts of 70s Harlem, via the 

warehouses of Chicago and Manchester, presided over by Sun Ra. The sound of total 

planetary destruction, produced with laser-guided accuracy and aimed directly at the 

dancefloor. Digital release of the four songs will follow. For now, this is the only way to 

hear it. Death To The Planet! Long live the planet!  Orange vinyl, incl. downloadcode

The Cure Acoustic Hits Ltd. Edt., 2LP, 180g picture disc 

The Cure Greatest Hits (Remastered) Ltd. Edt., 2LP, 180g, picture disc

The Distillers Coral Fang 1 x Red 12" vinyl album 

The Doors Live At the Matrix '67 1 x 180g 12" Black vinyl album. Numbered.

The Fall Masquerade - Single+PWL Mixes 

Pünktlich zum diesjährigen Record Store Day erscheint jetzt eine exklusive 

Wiederveröffentlichung der englischen Avantgarde-Rock-Formation The Fall, die 1976 

auf dem Höhepunkt der Punk-Explosion in Manchester gegründet wurde. Ltd.-Edition-

45rpm.

The Felice Brothers
Tonight At The Arizona (RSD 2017 

LTD LP+
Out of print for years and changing hands for crazy prices, the vinyl edition of The Felice 

Brothers’ Tonight At The Arizona will be re-issued on Record Store Day 2017.

The Flaming Lips
Onboard The International Space 

Station

The Flaming Lips Onboard the International Space Station Concert for Peace – rotes 

Vinyl!The Flaming Lips begeisterten gerade mit ihrem neuen Album “Oczy Mlody”. 

The Goo Goo Dolls
Pick Pockets, Petty Thieves, and Tiny 

Victories
5 x 140g 12" Black vinyl in rigid slipcase 
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The Head and the 

Heart
Stinson Beach Sessions 1 x 140g 12" Black vinyl

The Headhunters God Make Me Funky 
Erster offizieller Release der "Disco Mix" Version des 1975'er Disco/Funk-Klassikers 

"God Make Me Funky" der Headhunters featuring The Pointer Sisters on vocals, einer 

der meistgesampleten Tracks ever. Handnummerierte 7".

The Lumineers
Seeds 1: Angela and Long Way From 

Home 
10"

The Moons Fly / Invisible Friends
Limited Edition (500 world-wide) 7” pink and red marbled vinyl in a clear plastic sleeve 

with sticker

The Music Machine (Turn On) The Music Machine  Mono

The Notorious B.I.G. Born Again 2 x 140g 12" Gold / Black vinyl album

The Offspring The Offspring Ltd. Edt., blue translucent vinyl

The Orchestra of 

Syrian Musicians  

(feat. Damon Albarn, 

Paul Weller and 

many others)

Africa Express presents... The 

Orchestra of Syrian Musicians & 

Guests (feat. Damon Albarn, Paul 

Weller and many others)

Anknüpfend an eine hochgelobte Tour durch Europa und

UK im Sommer diesen Jahres, freut sich Africa Express,

die Veröffentlichung des Albums Africa Express Presents…

The Orchestra of Syrian Musicians & Guests ankündigen

können, welches am 09.12.2016 bei Transgressive

Records erscheinen wird. Die Aufnahmen hierzu entstanden im Juni, als das

Orchestra of Syrian Musicians, bestehend aus derzeitigen

und ehemaligen Mitgliedern des Syrian National Orchestra

for Arabic Music, das erste Mal seit Beginn des Konfliktes

in Syrien zusammen kamen. Unterstützt wurde das

Orchester von Künstlern aus Großbritannien, Syrien,

Algerien, Libanon, Mali, Mauretanien, Senegal, Türkei,

Tunesien und den Vereinigten Staaten, unter anderem

Bashy, Bassekou Kouyaté, Bu Kolthoum, Damon Albarn,

Eslam Jawaad, Faia Younan, Julia Holter, Malikah, Mounir

Troudi, Noura Mint Seymali, Paul Weller, Rachid Taha und

Seckou Keita.

Das positive und lebensbejahende Album zeigt syrische

und arabische Musik von ihrer besten Seite, kombiniert

mit einzigartigen Interpretationen legendärer, westlicher

Songs. Enthalten sind Songs, live aufgenommen in der

Southbank Royal Festival Hall – die durch den Evening

Standard hoch gelobt wurde und als „epische Lobrede

an ihr verlorenes Heimatland“ bezeichnet wurde – sowie

Aufnahmen von ihrem Opening Slot auf der Glastonbury

Pyramid Stage, dem Holland Festival in Amsterdam,

dem Istanbul Jazz Festival und dem Roskilde Festival in

Dänemark.

Alle Einnahmen dieses Albums gehen an die 50 Mitglieder

The Pretty Things The French EPs 1964-69 5x7" Single Boxset

The Smiths The Boy With The Thorn In His 1 x 43g 7" Black vinyl (dinked)

The Sweet Fox on the Run

Ein Phänomen wie dieses gibt es nur sehr selten. Meistens bleibt ein Song, wenn er zum 

Hit wird in der Generation, die auch seine Erstveröffentlichung, den Aufstieg und 

schließlich auch den Fall aus den Hitlisten miterlebt hat und wird von diesen dann streng 

behütet im Herzen getragen, aber in der kleinen Ecke mit dem Schild „Nostalgie“ 

abgelegt, die keine andere Generation je betreten darf.  Nur wenige Songs, klar, jeder 

kennt sie, einige von Künstlern wie den Rolling Stones, Beatles, Queen oder David Bowie 

wiedersetzen sich dieser Nostalgie und sind über Generationen hinweg beliebt. 

Wahrscheinlich sind es nur so wenige, weil es einfach uncool ist, dieselbe Musik zu 

mögen, die schon die Eltern geliebt haben.

“Fox On The Run” ist allerdings einer dieser wenigen Diamanten. Es ist einfach egal ob 

der Song älter oder grad frisch rausgekommen ist. Ein großartiger Song in jedem Fall 

und alle Generationen, die den Song hören scheinen da gleich zu fühlen. Kein Wunder, 

der „der Fuchs“ sich grad wieder anschickt die Charts erneut zu erobern, wo er von 

Hollywood wiederentdeckt wurde. Der 1975er Super-Hit der Band Sweet wurde jüngst 

im Trailer zum 2017 kommenden Kino-Hit “Guardians Of The Galaxy 2” integriert und 

millionenfach geklickt. Unzählige Action-Fantasy-Fans die bisher nie von einer Band 

namens Sweet gehört haben, durchsuchen plötzlich das Internet nach dem irren Sound 

aus dem Trailer.

Jungs & Mädchen, darf ich vorstellen: “Fox On The Run” in voller Lautstärke. Ihr werdet 

es lieben!
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The The You Can't Stop What's Coming 
One Sided Etched 7" Single. THE THE release their first single in 15 years. Featuring Matt 

Johnson's distinctive vocals, plus long-time friend and collaborator Johnny Marr on 

guitar!! 

The Time What Time Is It? 1 x 140g 12" Green vinyl album 

The War On Drugs Thinking Of A Place 12" single 

The Who
Quadrophenia (Original Motion 

Picture Soundtrack)
Ltd. Edt., 2LP, 180g, olivgrün

The Zombies I Want You Back Again  7"

Thelonious Monk Les Liaisons Dangereuses 1960 
„Gefährliche Liebschaften“ ist eine italienisch-französische Verfilmung des 

gleichnamigen Briefromans von Choderlos de Laclos mit Jeanne Moreau und Gérard 

Philipe in den Hauptrollen. Regie führte Roger Vadim.

Thrice Sea Change 7"

Thunder 29 Minutes Later 12" Maxi

TIGER LOU Every Battle Alike Record Store Day Warm Up Night Artist

Tim Burgess & Peter 

Gordon
Around EP (RSD Exclusive)

Remix-12" zum Track "Around" aus dem gemeinsamen Album von Tim Burgess (The 

Charlatans) und dem New Yorker Musiker Peter Gordon, bekannt für seine 

futuristischen Werke mit Arthur Russell und dem Love Of Life Orchestra in den Spät-

1970'ern. Mit neuen Remix

Tim Vantol Burning Desires

Der Rock-Troubadour aus Amsterdam begeistert sein stetig wachsendes Publikum 

schon seit Jahren mit der Art von Musik, die dazu einlädt, Platz auf dem Sozius zu 

nehmen, den Sturzhelm ins Gebüsch zu werfen und sich mal wieder so richtig lebendig 

zu fühlen.

TIME ZONE FEAT. 

AFRIKA BAMBAATAA 

&

WORLD DESTRUCTION - THE 

COMPLETE CELLULOID MIXES

The Complete Celluloid Mixes For the first time, Bill Laswell's rare and highly-collectable 

mixes of his classic orld Destruction' are gathered together on one 12-inch single. 

To Kill A King
The Problem Of Evil / I Need My Girl 

(RS

Die britische Folkrock-Band To Kill A King wird gerne mit The National, Grizzly Bear und 

The Maccabees verglichen und veröffentlicht eine limitierte 7" mit einer exklusiven 

Acoustic Version ihrer aktuellen Single "The Problem Of Evil" sowie einem Cover vo

Toto Africa

Zwei der größten Toto-Hits – der Chartstürmer “Africa” und der Grammy-prämierte 

Superhit “Rosanna” sind endlich wieder auf Vinyl erhältlich. Exklusiv für den RSD wird 

eine Picture Disc aus dem Jahr 1982, die damals in limitierter Auflage erschien, neu 

aufgelegt. Wie damals wurde das Vinyl in Form des afrikanischen Kontinents gestanzt, 

außerdem zeigen die beiden Seiten der EP unterschiedliche Motive: Auf der A-Seite ist 

eine Landkarte Afrikas zu sehen, die B-Seite ziert  ein Bild der Schauspielerin Rosanna 

Arquette. Die EP ist der erste Release im Rahmen der Feierlichkeiten des 40-jährigen 

Bandbestehens von Toto, einer der kommerziell erfolgreichsten und virtuosesten 

Rockbands aller Zeiten.

Toy & Rose Elinor 

Dougall

The Half Remarkable 

Question/Ride,Ride (

Limitierte Split-10" der britischen Indieband Toy und der Indie-Singer/Songwriterin Rose 

Elinor Dougall mit zwei Coverversionen von Songs ihrer Helden The Incredible String 

Band und Anne Briggs. 

Trans Am California Hotel

For Record Store Day 2017 Trans Am deliver a brand new vinyl-only album featuring 

their first new material since 2014’s Volume X.  California Hotel is released in a limited 

edition of 1,000 copies worldwide. The LP is pressed on gold vinyl with a free download 

code.

TRIBU BAHARU VINYL CHAMPETA (RSD)
LIMITED EDITION (400 COPIES) ON BLACK VINYL 7"Electric Cowbell Records offer an 

exclusive Record Store Day limited-edition release 7" 45RPM from Tribu Baharu, a 

Champeta criolla and World music band from Bogota, Colombia. 



RECORD STORE DAY 2017 - Offizielle Veröffentlichungen

Interpret Titel Info

TURTLES,THE
THE ALBUMS COLLECTION (6LP BOX-

SET)

The Turtles enjoyed eighteen US hit singles between 1965 and 1970, three of which 

(“Happy Together”, “She’d Rather

Be With Me” and “Elenore”) were also huge hits in the UK.

Demon Records is proud to present the band’s six albums in their original sleeves 

(including two gatefolds), in a rigid

slipcase. With sources newly re-mastered by Bill Inglot in LA, this is the first time these 

classic albums have been issued

on vinyl since 1983! As well as the above three songs, the early hits include “It Ain’t Me 

Babe”, “Let Me Be”, “You Baby”, “Can I Get To

Know You Better?”, “You Know What I Mean”, “She’s My Girl”, “Sound Asleep” and 

“The Story Of Rock And Roll”.

Produced by the Monkees’ producer Chip Douglas, ‘The Battle Of The Bands’ (1968) 

features “Elenore” and saw the

band assume a different musical persona for each track (or band, to use the American 

term). The gatefold sleeve, issued

for the first time in the UK, features photos of the different bands. The album also 

features Turtles’ hit cover of the

Roger McGuinn/Gene Clark song “You Showed Me”, sampled by U2 and De La Soul, and 

sampled and covered by the

Lightning Seeds in 1997. “I’m Chief Kamanawanalea (We’re The Royal Macadamia 

Nuts)” has been sampled over sixty

times. ‘Turtle Soup’ (1969) was produced by Ray Davies, the only production job outside 

The Kinks and solo work that he

ever undertook. Following the dissolution of the band, Mark Volman and Howard 

Kaylan re-named themselves Flo & Eddie, and joined

Frank Zappa’s Mothers Of Invention for five albums, as well as recording five Flo & 

Eddie albums. They also found time

U.K. SUBS
LIVE 'N' LOUD 89 (LIM. 180 GR. RED 

VINYL)

While U.K. SUBS were perhaps regarded by some to be in the shadow of The Clash, The 

Damned and other global brands, there was never any doubting their onstage power 

and the formidable presence of Harper in full flight. They remain one of Britain’s best-

loved punk bands among ordinary fans and have long outlasted most of their punk 

peers. In 2010, they won 6Music’s audience-voted “punk rock FA Cup”, comfortably 

seeing off the Sex Pistols, the Clash, the Buzzcocks, the Ramones and the Damned.

Interference proudly presents the U.K. SUBS live, loud and in your face from Paris. Fully 

re-mastered original sound recordings with expansive liners, rare interviews and photos. 

The filth and the fury is all theirs.

U2 Red Hill Mining Town 12" picture disc

ULCEROUS PHLEGM
PHLEGM AS A LAST CONSEQUENCE 

(+BONUS LP)

 STRICTLY LIMITED TO 99 HAND NUMBERED COPIES  RSD 2017 EDITION AS DOUBLE 

VINYL ON CLEAR GREEN AND SMOKEY VINYL INCL. FULL COLOR PRINTED INNERSLEEVE 

AND A COLORED UNCOATED COVER SLEEVE.

UNLEASHED HELL'S UNLEASHED
Record Store Day exklusiv, transparent-rotes Vinyl.Handnummeriert, limitiert auf 300 

Exemplare.180g Vinyl, schweres 350g Cover UNLEASHED sind wohl eine der 

beständigsten Bands des Planeten. 

UNLEASHED WARRIOR (TRANSPARENT CLEAR)
Record Store Day exklusiv. Limitiert auf 300 Exemplare. 180g Vinyl.,My warriors scream 

for me." - welcher Metal-Head hat die Antwort ,Death Metal Victory" nicht schon 

mindestens ein Mal in seinem Leben lauthals rausgebrüllt?

URBAN DANCE 

SQUAD
BEOGRAD (LIVE) 

 180 GRAM AUDIOPHILE VINYL.  GATEFOLD SLEEVE INCL. PRINTED INNERSLEEVES WITH 

EXCLUSIVE PICTURES. COMPLETELY REMASTERED AUDIO. 20TH ANNIVERSARY EDITION. 

FIRST TIME ON VINYL. EXCLUSIVE PRESSING OF 750 NUMBERED COPIES ON 

TRANSPARENT VINYL.

Uriah Heep Live 2LP - remastered,180g,splattered Vinyl,Gatefold

U-Roy Dread In A Babylon 
U-Roy was a true reggae pioneer, dubbed The Originator for good reason. Bursting onto 

the Jamaican scene in the earliest 1970s, he pioneered the vocal approach called 

“toasting,” which in addition to branching out Jamaican music into a new era.

V/A VOCAL JAZZ
THE VERY BEST OF JAZZ VOCAL WITH ELLA FITZGERALD, 

SARAH VAUGHAN, FRANK SINATRA, DINAH WASHINGTON...

IN 180 GRAM COLORED BLUE VINYL + CD

V/A BALKANS-PEDRO FOUR-WAY

7" Black Vinyl.  Features four never before released recordings. 

Mike Watt is at it again with more international co- conspirators, this time from the 

Baltics. This one-of-a kind release brings together four bands from four countries, all 

covering each others songs. The bands hail from Zagreb, Skopje, Belgrade, and of course 

Watt's own San Pedro, CA. They all share a common ethos and a deep connection to 

the punk rock and post-punk tradition of their respecitive countries. The limited edition 

7" vinyl release features four never-before heard recordings, and will be available 

exclusively for Record Store Day 2017.
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V/A REALLY ROCK EM RIGHT

12" Black Vinyl, 150 gram.  This is the fourth installment of Sun Records RSD series. 

This limited edition compilation LP was curated from the classic Sun Record Company 

catalog by participating RSD stores, and marks the fourth installment of the 'Sun 

Records Curated by Record Store Day' series. The track list was carefully curated by the 

hardworking people in record stores themselves. This Record Store Day 2017 exclusive 

release is limited to 4,000 copies worldwide and features songs from artists like Howlin' 

Wolf, Jerry Lee Lewis, and Johnny Cash, just to name a few.

VALLE, MARCOS VONTADE DE REVER VOCE 
 Exclusive Limited Edition of 500 LPs on 180g Vinyl for RSD 2017! First vinyl reissue of 

this fantastic 1981 album by Marcos Valle, one of the essential artists of Brazilian music.

Van Zandt, Townes Live At Austin City Limits
Townes Van Zandt's live Austin City Limits performance from 1976 Black vinyl, 150 

gram, download card

VANISHING TWIN Dream By Numbers EP

Vanishing Twin present a limited edition 10” EP of oblique psychedelia invoking strange 

visions and surreal states. Built around a series of improvisations, each piece 

soundtracks your adventures in dreamland. Recorded by Syd Kemp at RIP Studios. Co-

produced with and mixed by Malcolm Catto

Limited Edition pressing

• Individually numbered sleeves

• Red vinyl

• 5 brand new tracks and 1 album track that didn’t make the LP

Tracklisting:

A1. Million Dollar Mermaid

A2. Vota Ubu

A3. Rhythmus 21

B1. Dream By Numbers

B2. Oblique Smile

B3. It Sends My Heart Into A Spin

Various Let The Children Techno 
The Classic "Let The Children" Techno Compilation for the 1st time Available as deluxe 

2LP-Edition! Limited to 2000 worldwide!

VARIOUS
CIAO! MANHATTAN ORIGINAL 

MOTION PICTURE SOUNDTRACK

Limited to 3,000 copies on "Angel Shock" color wax*. Never before released in any 

format* Audio restored and remastered from original film transfers* LP housed in a 

deluxe gatefold Stoughton tip-on jacket* 

VARIOUS
MIGHTY R&B INSTRUMENTALS TWO-

PARTERS

LIMITED EDITION 1000 COPIES. Here for the first time are a bunch of fab instrumental 

records heard in all their unfettered glory, just as the musicians played them in the 

studio but never previously heard on record. 

VARIOUS NEW ORLEANS SOUL 66 LIMITED EDITION 1000 COPIES.

VARIOUS NEW YORK SOUL 66 LIMITED EDITION 1000 COPIES.

VARIOUS
PSYCHIC MIGRATIONS ORIGINAL 

SOUNDTRACK

Limited to 1,000 copies on "Pitted" pink wax* First ever release* LP housed in a deluxe 

gatefold jacket* Includes insert sleeves with stills from the film.

VARIOUS RECUTTING THE CRAP VOL. 1
LIMITED TO 1000: Green Colored Vinyl 300, Black Colored Vinyl 700* Includes 

authorized Joe Strummer interview segments* Includes download* Manufactured by: 

United Record PressingIn 1984-85 

VARIOUS SOHO SCENE 61 JAZZ GOES MOD
LIMITED EDITION 1000 COPIES.Soho 1961, you are an Internationalist! Of course there's 

the American music. Transatlantic baby!

VARIOUS SOHO SCENE 65 JAZZ GOES MOD  LIMITED EDITION 1000 COPIES

VARIOUS SOUL TRANSFUSION LIMITED EDITION 1000 COPIES

VARIOUS TEXAS SOUL 66
LIMITED EDITION 1000 COPIES. This is the third LP in our highly regarded series of Texas 

soul albums, with the timeframe moving onto 1966. 

VARIOUS
WISCONSIN VINYL COLLECTIVE - 

VOLUME ONE 

Black Vinyl 12" Wisconsin Vinyl Collective - Volume One is limited run (1000 qty) vinyl-

exclusive collection of previously unreleased songs from artists with strong Wisconsin 

connections.

Various Max's Kansas City 1976 & Beyond 
Limited Edition double-album in RED vinyl and gatefold with extensive notes.The 

historical 1976 LP from the pioneering NYC club plus 16 extra tracks, including many 

rare, exclusive and collectable tracks from the birth of punk!Features WAYNE COUNTY.

Various
Close To The Noise Floor-UK 

Electronica 

Auf Cherry Red Records erscheint jetzt eine exklusive, limitierte Doppel-Vinyl mit dem 

Titel "Close To The Noise Floor - Formative UK Electronica 1975-1983"  Die 22-Tracks 

umfassende Zusammenstellung vereint  die wichtigsten UK-Electronica-Sounds der 

70er.

Various Scared To Get Happy 
Auf Cherry Red Records erscheint jetzt eine exklusive, limitierte Doppel-Vinyl mit dem 

Titel "Scared To Get Happy". Die 28-Tracks umfassende Zusammenstellung vereint 

einige der wichtigsten Indie-Pop-Bands der 1980er Jahre auf einer Doppel-LP.

Various Southwest Side Story
There are hundreds of bootlegs out there to sate the ravenous soulero set, and so often 

they incorporate songs in the vast Numero catalog. Rather than beat them, Numero 

joins them with our answer to the iconic East Side Story series. 



RECORD STORE DAY 2017 - Offizielle Veröffentlichungen

Interpret Titel Info

Various Here Comes The Night Owl
16 Klassiker des legendären Northern Soul-Labels Cameo-Parkway aus Philadelphia, das 

als einziger Standort in den 1950'/1960'ern Detroit Konkurrenz machen konnte. Mit 

Chubby Checker, Christine Cooper, Bunny Sigler, Dee Dee Sharp, Bobby Paris u.v.a.

Various Function Underground
14 tracks by Jimi Macon, Black Maffia, Blacklites and more, many reissued for the first 

time. Includes a 16 page booklet with extensive notes on an overlooked and important 

portion of rock n’ roll’s history & a Download card to WAV files of the full album.

Various
Like Nashville In Naija:Nigeria's 

Romanc

Country music is big in Africa. Yes, we realize how absurd that probably sounds to most 

ears, but it’s really true: American country & western records have been tremendously 

popular and deeply beloved across the continent for almost a century.

Various Soul Slabs Vol.1
A selection of 22 tracks from pulled from the 7-inch catalog ofColemine Records, a label 

steeped in modern groups recordingdeep funk and soul music, similar to Daptone 

Records. Many ofthese tracks are presented here on an LP for the first time. 

Various / Nuggets Come To The Sunshine: Soft Pop 2 x 180g 12" colourvinyl album

VARIOUS ARTISTS
GIRLS IN THE GARAGE-GROOVY 

GALLIC GALS! (180 GR. O

Over a quarter of a century ago, these “Groovy Gallic Girls” came to global attention 

and subsequently inspired a new breed of affection and influence. The tremors of the 

1960s French Ye-Ye explosion could be felt briefly, but have since disappeared back into 

obscurity. Now you have the chance to top up your glass and get drunk on vintage 

garage etiquette.

Past and Present invites you into the exotic and sometimes, bizarre boudoir with 17 

sonic blasts of Freakbeat Chic Featuring obscure artists from France, Quebec, Belgium 

and Montreal with expansive liners, a wealth of rare, archival photos and professional 

re-mastering. 

VARIOUS ARTISTS
GIRLS IN THE GARAGE-ORIENTAL 

SPECIAL (180 GR. RED 

With the eventual rise of bands such as Dara Puspita and an overall excitement and 

impatience to form a band, the Asian continent stirred with the sound of rock and roll 

thanks to the arrival of The Beatles and the Rolling Stones. Assisted by Rediffusion and 

various other British colonial networks, the sound and the fury were being absorbed by 

a new generation.

Where else will you hear a Mandarin Nancy Sinatra chewing on Sugar Town? Or an 

indescribably baffling masterpiece of Chinese Bubble-gum? Toss away your potential 

pop prejudice and absorb the hidden treasures of life in an esteemed selection of 

forgotten 45s from the Far East.

Past and Present presents an Oriental twist on pop with professionally re-mastered 

original audio, expanded liners and a plethora of rare archival photos. 

VARIOUS ARTISTS FAWLTY TOWERS (PICTURE VINYL)

Demon Records are proud to present this limited edition Fawlty Towers picture disc, 

featuring 2 of the most highly rated episodes ever. The classic ‘Mrs Richards’ backed 

with ‘Hotel Inspectors’.

Created by John Cleese and Connie Booth, Fawlty Towers is a classic BBC programme 

from the 70s. In 2000 the British Film Institute ranked it number 1 in the 100 Greatest 

British Television Programmes list.

VARIOUS ARTISTS
DOCTOR WHO AND THE 

PESCATONS...(GTF. COLOURED 2LP)

After the success of last year’s Record Store Day Exclusive, Genesis Of The Daleks…..

Demon Records are proud to present the 2017 Vinyl Reissue of Doctor Who & The 

Pescatons on 180g

heavy weight Pescaton Green coloured vinyl. As an added bonus the gatefold release 

comes backed with Doctor Who Sound Effects on Orange vinyl. With the original 

artwork for each release back to back this is a must for any Doctor Who fan.

VARIOUS ARTISTS
THE MAGIC CUBE (LIM. LILAC 10 INCH 

VINYL)

One of the earliest psychedelic compilations and probably the strangest is The Magic 

Cube, which appeared inexplicably in 1982 in hip record emporiums around the world.  

A limited edition 9” flexi disc housed in a card envelope. When it was opened it 

unleashed a pop up psychedelic cardboard cube emerged to mystify and confuse. 

Purportedly the product of the same deranged collector mind who gave the world the 

first Acid Dreams compilation, Magic Cube certainly contained some killer US 60s 

garage psych punk, not least the stupendously rare Children of the Mushroom’s You 

Can’t Erase a Mirror and The Bedlam Four’s crazed ‘Hydrogen Atom’ as well as The 

Front Page News fuzz fest ‘Thoughts’ and six other US ‘60s acid punk psych diadems.  

Now reissued in the original but improved packaging and pressed on 10” soft lilac vinyl 

the Magic Cube awaits once again to pop up and plunge into your fragile eggshell mind. 

Taste the cube this coming record store day….      

“By 1984, I was awash with these compilations and had racked up eighty-five of the 

suckers before I screamed ‘Enuff! ‘The weirdest was definitely the 10” flexi called THE 

MAGIC CUBE, whose free-standing 3D cardboard sugar cube I stupidly constructed one 

stoned afternoon in ’85.”   

Julian Cope 
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VARIOUS ARTISTS 70S ROCK - CLASSIC 45S

Rock with a capital ‘R’ really ruled the charts before the advent of Punk and New Wave. 

Guitar anthems and riff and a

big sound, big hair, leather and denim. And the Rock Hits of the 1970s don’t come much 

bigger than this. The ten specially selected double AA side 7” singles in this box pull 

together twenty of the biggest and most icon tracks

of the golden era of ROCK. Forty years later it is inevitably impossible to find mint copies 

of these great songs on vinyl.

Includes Boston, Blue Oyster Cult, Heart, Cheap Track and Lou Reed. Housed in hard 

slipcase, the ten 7” singles are ‘dinked’ as juke-box singles and the box includes a 

‘spider’ centre for play.

VARIOUS ARTISTS COUNTRY - CLASSIC 45S

Country music is a bigger worldwide phenomenon now than ever before, but the true 

superstars of Country Music made their own

huge impression outside of the USA through the late 1960 to the 1980s.

Superstar artists don’t get much bigger than this, and these in particular are quite rightly 

commonly referred to as ‘legends’ – Johnny

Cash, Dolly Parton, Tammy Wynette, George Jones, Willie Nelson…

The ten specially selected double AA side 7” singles in this box present some of the best 

known classic hits by these ten artists.

Between 57 and 35 years later it is inevitably impossible to find mint copies of these 

great songs on vinyl. Housed in hard slipcase, the ten 7” singles are ‘dinked’ as juke-box 

singles and the box includes a ‘spider’ centre for play.

VARIOUS ARTISTS PEACE & LOVE - CLASSIC 45S

The mid to late sixties was the era of the Peace & Love Generation, and 1967, fifty years 

ago was The Summer Of Love. Essentially

a hippy movement in the USA the influence on the music of the era was huge across the 

world

The ten specially selected double AA side 7” singles in this box pull together twenty of 

the most iconic tracks of the Peace & Love

generation. Fifty years later it is inevitably impossible to find mint copies of these great 

songs on vinyl.

Includes The Byrds, Jefferson Airplane, Janis Joplin, Fleetwood Mac, Procol Harum and 

The Move

Housed in hard slipcase, the ten 7” singles are ‘dinked’ as juke-box singles and the box 

includes a ‘spider’ centre for play.

Various Artists

Insane Times - 21 British Psychedelic 

Artyfacts From Parlophone And 

Associated Labels

2 LPs, splattered psych vinyl widespine, notes on printed inners.

Various Artists Tighten Up Vol.2  Picture Disc

VARIOUS ARTISTS Ethiopiques Box 

HEAVENLY SWEETNESS präsentiert ein Boxset mit sechs neu aufgelegten originalen 

äthiopischen 7“-Singles (jede mit dem originalen Artwork) feat. MULATU ASTATKE, 

GETATCHEW MEKURIA, GIRMA BEYENE, MAHAMOUD AHMED, ALEMAYEHU ESHETE 

und TILAHUN GESSESSE.

Die Box beinhaltet ein 32-Seiten Heft mit Linernotes von FRANCIS FALCETO (BUDA 

MUSIQUE, „Ethiopiques“ Seriengründer). Nahezu alle 12 Songs wurden bis jetzt noch 

nicht auf Vinyl wiederveröffentlicht. 2.000 Stück weltweit.

1A Antchi Hoye (GETATCHEW MEKURIA)

1B Shilela (GETATCHEW MEKURIA)

2A Yebekagnale (GIRMA BEYENE / MULATU ASTATKE)

2B Yegele Tezeta (GIRMA BEYENE / MULATU ASTATKE)

3A Afer Yemegnshale (ALEMAYEHU ESHETE)

3B Chiro Adarie Negne (ALEMAYEHU ESHETE)

4A Mar Teb Yilal Kafesh (MAHAMOUD AHMED)

4B Aynoche Terabu (MAHAMOUD AHMED)

5A Sew Manen Yimeslal (TILAHUN GESSESSE)

5B Sima (TILAHUN GESSESSE)

6A Awash (ALI MOHAMED BIRRA)

6B Sinhanbisin Werri (ALI MOHAMED BIRRA)
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VARIOUS ARTISTS My Baby Just Wrote Me A Postcard 

Tolle Compilation mit jeweils fünf Coverversionen und fünf eigenen Kompositionen von 

internationalen Singer / Songwritern, die anlässlich des 25 jährigen Jubiläums von 

EDGAR FREECARDS veröffentlicht wird. Erscheint auf silbernem Vinyl.

Tracklist:

A1) RIDDLE & THE STARS - The Letter (originally wittten by THE BOX TOPS)

A2) JOHNNY PARRY - Rock Me Amadeus (originally wittten by FALCO)

A3) RIVERS OF ENGLAND - Always On My Mind (originally wittten by WILLIE NELSON)

A4) KAURNA CRONIN - It´s A Heartache (originally wittten by BONNIE TYLOR)

A5) DAISY CHAPMAN - Tango The Night Away (originally wittten by FALCO)

B1) KAURNA CRONIN - Passion Parade

B2) RIVERS OF ENGLAND - In The Barley

B3) DAISY CHAPMAN - Homefires

B4) RIDDLE & THE STARS - Running Back To You

B5) JOHNNY PARRY - Movements VI - Romantic Statements

Various Artists Northern Soul: 20 Original Classics Ltd. Edt., 2LP, 180g, rot transparent

VARIOUS ARTISTS 
The Soul of Disco Vol.2 compiled by 

Joey Negro & Sean P

A longing look at the more R&B influenced end of DISCO from the late ‘70s and early 

‘80s.

VELVET HANDS SICK OF LIVING
RSD - RED VINYL - LIMITED EDITION 500 COPIES.500 copies. 3rd single from Cornwall's 

youngsters ahead of debut album. "we could be witnessing the emergence of another 

great British band. Jaw droppingly good". Gigslutz.co.uk

VENOM AT WAR WITH SATAN Picture Disc

VENOM BLACK METAL 140g picture disc. Limited to 1000 copies. 

VENOM WELCOME TO HELL 140g picture disc. Limited to 1000 copies.

VIEW,THE
HATS OFF TO THE BUSKERS 

(COLOURED VINYL)

Demon Records proudly present The View - Hats Off To the Buskers (10th Anniversary 

Edition) exclusively for Record Store Day 2017. This is a limited edition press on 

transparent 180g heavyweight vinyl with a dark inversed tilt on the original iconic 

artwork. This classic from the indie explosion of the 2000’s features the huge single 

‘Same Jeans’ as well as indie disco staples ‘Superstar Tradesman’ and ‘Wasted Little 

DJs’.

VITAMIN STRING 

QUARTET
VSQ PERFORMS KANYE WEST

LIMITED EDITION (1200COPIES) ON 180G BLACK VINYL. Pressed on black, 180 gram 

vinyl. Features download card & full color sleeve. 

White Buffalo I Got You / Don't You Want It 7" black, Ltd 1000, previously unheard acoustic versions

White Zombie (Black 

Vinyl)
Gods On Voodoo Moon 

Recorded in two hours as the cheapest studio in the phone book, White Zombie’s 

sophomore single Gods On Voodoo Moon is back in print on 45 (Black or Zombie Blood 

vinyl).

White Zombie 

(Zombie Blood Vinyl)
Gods On Voodoo Moon

Recorded in two hours as the cheapest studio in the phone book, White Zombie’s 

sophomore single Gods On Voodoo Moon is back in print on 45 (Black or Zombie Blood 

vinyl).

WHO, THE READY STEADY WHO THREE EP
LIMITED EDITION 1000 COPIES. Our boys are in sparkling form here on rockin' versions 

of recent chart hits Substitute and My Generation, backed by a lively take on Dancing In 

The Street. 

WILDHEART, GINGER CLOUT EP Limited to 1000 / White vinyl with 5 prints.

WILLIAMS, VICTORIA
VICTORIA WILLIAMS & THE LOOSE 

BAND 'TOWN HALL 1995
500 only. With DL. Features Lou Reed.

Wilson, Dennis Bambu

Bambu (The Caribou Sessions) versammelt die Highlights der Aufnahmesessions für das 

geplante zweite Album von Beach Boy Dennis Wilson. Die Songs wurden 1978 als 

Nachfolger für Wilsons Klassiker Pacific Ocean Blue eingespielt, allerdings erst im Jahr 

2008, also 25 Jahre nach dem Tod des Künstlers veröffentlicht.Jetzt endlich ist das 

verlorene Meisterstück auf einer neu gestalteten Doppel-LP wieder zu entdecken. 

Bambu wurde auf farbiges Vinyl gepresst und erscheint mit neuen Liner Notes von Ken 

Sharp.

WIPERS, THE BETTER OFF DEAD
LIMITED EDITION (2000 COPIES) ON BLACK VINYL 7".Official Record Store Day 2017 

Exclusive! Debut 7" recordings by The Wipers, originally released in 1978.

WISHBONE ASH ILLUMINATIONS
Whishbone Ash's classic 1990 studio album for the first time on LP. Pressed only for RSD 

2017.

WITCHFINDER 

GENERAL
DEATH PENALTY 140g, picture disc. Limited to 1000 copies. 

WITCHFINDER 

GENERAL
FRIENDS OF HELL 140g, picture disc. Limited to 1000 copies.
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Worry Dolls Go Get Gone White LP Exclusive for Record Store Day

WRAY, LINK BE WHAT YOU WANT TO
* Back on vinyl for the first time since 1973* Exclusive Record Store Day 2017 Release & 

only available in participating stores* All-Star line up featuring guest performances from 

Jerry Garcia* Strictly limited to 2500 copies worldwide

WRAY, LINK BEANS AND FATBACK
* Back on vinyl for the first time since 1973* Exclusive Record Store Day 2017 Release* 

Strictly limited to 2500 copies worldwide* Only available in participating storesFred 

Lincoln 'Link' Wray, Jr. (1929-2005) born of Shawnee Native American parent

Yes 90125 1 x 12" picture disc album

Zelmani, Sophie Sophie Zelmani (1995)
Debütalbum der namhaften schwedischen Sängerin/Songwriterin Sophie Zelmani von 

1995, bislang nicht als LP erhältlich. Erscheint auf 180g transparentem, gelbem Vinyl.

Zelmani, Sophie Precious Burdon (1998)
Sophie Zelmanis zweites Album aus dem Jahr 1998, bislang nicht als LP erhältlich. Das 

Artwork stammt vom renommierten Fotografen Anton Corbijn.  Erscheint auf 180g 

weißem Vinyl.

Zelmani, Sophie Time to kill (1999)
Sophie Zelmanis drittes Studioalbum von 1999, bislang nicht als LP erhältlich. Erscheint 

auf 180g transparentem rotem Vinyl.

ZOMBIES, THE BROADCAST 66 EP

RSD - LIMITED EDITION 1000 COPIES.Gotta Get A Hold Of Myself is taken from an 

appearance the group made on the Rod Skelton show and the group turned out 

energetic performances of the Motown classics This Old Heart Of Mine and Goin'To A 

Go Go for a French.


